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42. PIONEER FUNDS – EURO STRATEGIC BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти,
съвързани съ дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да максимализира цялостната възвращаемост в средносрочен и дългосрочен план чрез комбинация от
нарастване на дохода и капитала чрез инвестиране в диверсифициран портфейл на дълг и дългови инструменти,
включително високодоходни ценни книжа (под инвестиционна степен), както и правителствени и корпоративни емисии на
възникващите пазари. Дългове и дългови инструменти с "инвестиционна степен" имат рейтинг на Standard & Poor’s по-
голям или равен на ВВВ- или еквивалентен рейтинг на друга международно призната статистическа организация или според
преценката на Инвестиционния мениджър, с равностойно качество.

Под-фондът ще инвестира, при обикновени обстоятелства, поне 2/3 от общите си активи в дългове и дългови инструменти и
може да използва, в тази връзка и в рамките на Член 16 от Правилата за управление, деривативните инструменти
включително колове, путове, суапове на неизплатени кредити и други избираеми инструменти. Под-фондът ще има
гъвкавостта, при извънредни обстоятелства като нараснала променливост на пазара, да инвестира под две- трети от общите
си активи в дългови ценни книжа и инструменти, свързани с тях.

Под-фондът инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа и инструменти, деноминирани в евро, и/или пари
в брой и паричнопазарни инструменти, чийто остатъчен падеж е по-малко от 12 месеца.

До 90% от общите активи на Под-фонда могат да инвестират в дългове и дългови инструменти, класифицирани като не от
инвестиционна степен (високодоходни) в момента на закупуването или, според преценката на Инвестиционния мениджър, с
равностойно качество. До 20% от общите активи на Под-фонда могат да инвестират в “дистресирани дългови ценни книжа”,
които са дългови ценни книжа и които са подходящи Прехвърлими ценни книжа и класифицирани в момента на
закупуването на ниво CCC от Standard & Poor’s или под него, или на равностойно ниво от друга международно призната
организация за класифициране на ценни книжа или, според преценката на Инвестиционния мениджър, с равностойно
качество.

Дълговите ценни книжа, в които Под-фондът може да инвестира, са Прехвърлими ценни книжа, включително от време на
време (i) краткосрочни евро търговски книжа или Евро сертификати за депозит, емитирани от корпорации или банки, (ii)
дългови ценни книжа на корпоративни емитенти (включително задължения на банки), (iii) ценни книжа, конвертируеми в
ценни книжа от акции на емитента и/или (iv) всякакви други избираеми дългови ценни книжа, които са налични от време на
време.

Под-фондът може да инвестира също в суверенен дълг или дългови инструменти, емитирани от наднационални
организации като Световната банка.

Активите на Под-фонда могат да бъдат инвестирани и в, като спомагателен вариант, акции и инструменти, свързани с акции,
състоящи се от обикновени акции, предпочитани акции, права (емитирани от компании, за да позволят на собствениците да
закупят допълнителни ценни книжа, емитирани от нея), варанти по Прехвърлими ценни книжа и депозитарни разписки.

В рамките на Член 16.2. от Правилата за управление, Под-фондът може да използва и деривати на акции, включително
покрити колове и путове на акции, когато са налични, и/или други избираеми инструменти.

Под-фондът обикновено ще има възможност да инвестира в акции и инструменти, свързани с акции, които са страничен
резултат от преструктуриране на дългове, когато в портфейла има дистресирани дългове. Инвеститорите трябва да се
отнасят към раздела “Обща инвестиционна информация”.

Под-фондът може да инвестира в дългове и инструменти, свързани с дълг в Русия според условията на раздел „Рискове на
възникващи пазара” от Обща търговска информация на края на Проспекта.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализираните пазари, които носят
фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той
може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени
загуби, поради пазарни флуктуации. Той е подходящ за диверсифициране на портфейла, тъй като предлага експозиция към
определен сегмент от пазара с фиксирани доходи, както е посочено в инвестиционната политика на под-фонда.



120

Инвеститорът трябва ясно да си дава сметка, че портфейл с високодоходни ценни книжа може да бъде много по променлив
от широко диверсифицираните портфейли.
Профил на риска
Инвестициите в Под-фонда са изложени на риска нетната стойност на активите за дял от всеки клас от Под-фонда да
флуктуира в отговор на промяната в икономическите условия, и пазарната представа за ценните книжа, държани от Под-
фонд; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-високо ниво на възвращаемост от други облигационни под-
фондове, но предоставя по-ниска сигурност на капитала от други такива облигационни под-фондове.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – Euro Strategic Bond (Европейски стратегически облигации): тригодишно инвестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо възвращаемостта на Клас E. Клас E е обичайно най-старият Клас във всеки под-фонд и като
такъв се използва по-долу за най голямо съответствие.

5.52%

2.64%
1.17%

0.00%
1.00%
2.00%
3.00%
4.00%
5.00%
6.00%
7.00%

2005 2006 2007

Pioneer Funds - Euro Strategic Bond Class E Non-Distributing EUR

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Non-Distributing 5.30% 2.32% 0.88%
Class C Non-Distributing 4.75% 1.82% 0.37%
Class E Non-Distributing 5.52% 2.64% 1.17%
Class F Non-Distributing n/a1 2.00% 0.57%
Class H Non-Distributing n/a2 n/a2 n/a2

Class I Non-Distributing 6.14% 3.13% 1.69%
1 Клас дялове, предложен на 14/02/05
2 Клас дялове, предложен на 02/11/07
Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа

Class A Non-Distributing EUR LU0190665769

Class C Non-Distributing EUR LU0190665843

Class E Non-Distributing EUR LU0190667542

Class F Non-Distributing EUR LU0190667898

Class H Non-Distributing EUR LU0329231863

Class I Non-Distributing EUR LU0190666064
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
I Max. 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.00% Max. 0.50% n/a
B 1.00% Max. 1.50% n/a
C 1.00% Max. 1.00% n/a
E 1.20% Max. 0% n/a
F 1.80% Max. 0% 0%
H 0.75% Max. 0% n/a
I 0.75% Max. 0% n/a
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43. PIONEER FUNDS – EURO HIGH YIELD

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне капиталов ръст в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне 2/3 от своите
общи активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от деноминирани в Евро дългови инструменти с висока доходност (с
рейтинг, по-нисък от инвестиционния).

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне капиталов ръст в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне 2/3 от своите
общи активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от дългови инструменти с висока доходност (с рейтинг, по-нисък от
инвестиционния).  Инвестиционният мениджър ще може по свое усмотрение да увеличи временно общия дял на кешовите
позиции на Под-фонда или да увеличи относителния дял на инвестициите в държавни дългови инструменти на държави от
групата EMU6 (т.е. Германия, Италия, Франция, Холандия, Белгия и Люксембург) – в размер до 49 % от стойността на
общите активи на Под-фонда – с цел защита срещу пазарни колебания.

Под-фондът ще инвестира поне 2/3 от своите общи активи в инструменти, деноминирани в евро и/или кешови и
инструменти на паричния пазар, чийто остатъчен матуритет е по-малък от 12 месеца.

Дългови ценни книжа “под инвестиционен рейтинг” са тези с рейтинг по Standard & Poor’s по-нисък от BBB- или със
съответен рейтинг на друга международно призната статистическа рейтингова организация. На тях се приравняват ценните
книжа без инвестиционен рейтинг, които по мнението на Инвестиционния мениджър имат сравнимо качество (по-долу двете
категории ценни книжа се наричат заедно дългови ценни книжа “без инвестиционен рейтинг”). Под-фондът инвестира в
ценни книжа с широк падежен спектър.

В допълнение активите на Под-фонда могат да се инвестират и в ценни книжа “с инвестиционен рейтинг” (в съответствие с
горната дефиниция), както и в дялови ценни книжа, включително обикновени акции, привилегировани акции, депозитарни
разписки, варанти относно прехвърлими ценни книжа, права (т.е. ценни книжа, издадени от дружество в полза на
акционерите му, за да им се предостави възможност да запишат допълнителни ценни книжа на това дружество), както и
други права, произтичащи или свързани с дялово участие (като дялове от взаимни фондове, в който случай инвестирането в
тях от страна на Под-фонда трябва да съответства на член 16 от Правилата за управление).

В допълнение, не повече от 20 % от общите активи на Под-фонда могат да съставляват конвертируеми ценни книжа.

Инвестирането в ценни книжа “без инвестиционен рейтинг” предпоставя висок риск, който Инвестиционният мениджър ще
се стреми да намалява чрез диверсифицирането на притежаваните от Под-фонда позиции по вид емитент, сектор и
кредитоспособност.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари на
инструменти, които носят фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите
инвестиционни цели. Той може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са
изключени загуби поради пазарните колебания. Той може да е подходящ за диверсифициране на портфейлите, тъй като
предлага експозиция към определен сегмент от пазара на инструменти с фиксирана доходност, както е посочено в
инвестиционната политика на Под-фонда. Инвеститорите следва да имат предвид, че портфейл от високодоходни ценни
книжа може да се отличава с по-висока волатилност, отколкото портфейл, отличаващ се с по-широка диверсификация.

Профил на риска
Инвестициите в Под-фонда са изложени на риска нетната стойност на активите за дял от всеки клас от Под-фонда да
флуктуира в отговор на промяната в икономическите условия, лихвени проценти и пазарната представа за ценните книжа,
държани от Под-фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат
постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага по-високо ниво на потенциална възвращаемост от под-фондовете от акции и
инструменти, свързани с акции, но предоставя по-ниска степен на стабилност на капитала.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.
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Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – Euro High Yield: тригодишно ивнестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва нвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера, използван за инвестиционното представяне на Клас E – Клас E е обичайно най-старият
Клас във всеки под-фонд и като такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.
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Pioneer Funds – Euro High Yield Class E Non-Distributing EUR

EUR Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Non-Distributing n/a2 n/a2 -1.53%
Class E Non-Distributing n/a3 9.06% -1.33%
Class F Non-Distributing n/a4 n/a4 -1.91%
Class H Non-Distributing n/a5 n/a5 n/a5

1 Клас дялове, представен на 30/06/07
2 Клас дялове, представен на 31/05/06
3 Клас дялове, представен на 02/12/05
4 Клас дялове, представен на 19/04/06
5 Клас дялове, представен на 15/11/07

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа

Class A Distributing Annually EUR LU0281579598

Class A Non-Distributing EUR LU0229386064

Class C Non-Distributing EUR LU0229386494

Class E Non-Distributing EUR LU0229386650

Class F Non-Distributing EUR LU0235560140

Class H Non-Distributing EUR LU0330607002

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0 Max. 4%1

C 0 Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F 0 n/a
H Max. 2% n/a
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I 0 n/a
1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.20% Max. 0.15% n/a
B 1.20% Max. 1.50% n/a
C 1.20% Max. 1.00% n/a
E 1.20% 0% n/a
F 1.80% 0% 0 %
H 0.65% Max. 0% n/a
I 0.50% 0% n/a



44. PIONEER FUNDS- EURO CONVERGENCE BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на подфонда е постигането на комбинация от увеличаване на капитала и доходите в средно- и дългосрочен план чрез
инвестиране на най-малко две трети от пълните му активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и
инструменти свързани с дългове в рамките на определена валута или географски регион.

Инвестиционна политика
Целта на настоящия подфонд е постигането на увеличаване на капитала и доходите с инвестиране на най-малко две трети от
пълните му активи в диверсифицирано портфолио от дългове и дългови инструменти с фиксирана и плаваща лихва и
дългове и дългови инструменти, емитирани с отстъпка, на емитенти с регистрирани офиси в Конвергеционните държави
(както е посочено по-долу) или чиято преобладаваща активност е в Конвергационните държави.

Конвергеционните държави са страните, които в момента преговарят или биха могли в бъдеще да преговарят за
присъединяване към Европейския Съюз или са настоящи членки на Европейския Съюз, без значение дали са приели или не
еврото за тяхна национална валута (“Конвергеционни държави”).

Подфондът може също да инвестира до 25% в конвертируеми облигации, до 10% в акции и инструменти, свързани с акции,
до 40% в инструменти на паричния пазар и до 30% в банкови депозити.

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Типичен инвеститорски профил
Подфондът е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват на специализираните пазари за фиксиран
приход. Подходящ е и за опитни инвеститори, желаещи да постигнат инвестиционните си цели. Най-подходящ може да бъде
Подфондът за инвеститори със средно- и дългосрочни инвестиционни планове, тъй като поради колебанията на пазара могат
да възникнат загуби. Подфондът може да бъде удобен за портфолио с диверсификационни цели, тъй като, както е посочено
в инвестиционната политика на подфонда, осигурява представяне в определена част на пазара за фиксиран приход.
Инвеститорите следва да са наясно, че портфолио с висока доходност, може да бъде по-променливо от по-широко
диверсифицирано портфолио.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат от промените в икономическите условия, лихвените проценти и представянето на пазара
на ценните книжа на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат
постигнати.

В дългосрочен план, подфондът предлага по-високо ниво на потенциална възвращаемост отколкото подфондовете с акции,
но осигурява по-ниска степен на нарастване на капитала.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на Опростения проспект.

Инвестиционно представяне

Този под-фонд е създаден за да абсорбира друг фонд, предлаган от Activest EuroKonvergenz Rent Fund. Инвеститорите
се информират, че предложеното по-долу инвестиционно представяне се отнася за Activest EuroKonvergenz Rent
Fund, чиято инвестиционна политика и процес на управление са сходни с тези на под-фонда.

Фондове Пайъниър – Европейски конвергенционни облигации: тригодишно инвестиционно представяне
Таблица за индикативно инвестиционно представяне- показаната таблица отразява инвестиционното представяне
на под-фонда, използвайки инвестиционното представяне на Клас А (предишния Activest EuroKonvergenz Rent Fund
клас

EUR Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually
(Formerly Activest EuroKonvergenz Rent Class D Distributing)

9.18% 2.91% 1.97%

Class A Non-Distributing
(Formerly Activest EuroKonvergenz Rent Class C Non-
Distributing)

n/a1 2.88% 2.04%

Class E Non-Distributing n/a2 n/a2 n/a2

Class F Non-Distributing n/a2 n/a2 n/a2

Class H Non-Distributing n/a3 n/a3 n/a3

Class H Distributing Annually
(Formerly Activest EuroKonvergenz Rent Class I Distributing)

10.01% 3.69% 2.59%
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Class I Distributing Annually n/a4 n/a4 n/a4

1 Клас дялове, предложен на 7/01/05
2 Клас дялове, предложен на 30/03/07
3 Клас дялове, предложен на 29/11/07

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ
Кодове на ценните книжа

Class A Non-Distributing EUR LU0271654195

Class A Distributing Annually EUR LU0271654351

Class E Non-Distributing EUR LU0279964182

Class F Non-Distributing EUR LU0279964349

Class H Distributing Annually EUR LU0271655085

Class H Non-Distributing EUR LU0330609982

Class I Distributing Annually EUR LU0271655168

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отложена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0 Max. 4%1

C 0 Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F 0 n/a
H Max. 2.00% n/a
I 0 n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.00% Max. 0.15% n/a
B 1.00% Max. 1.50% n/a
C 1.00% Max. 1.00% n/a
E 1.05% 0% n/a
F 1.60% 0% 0%
H 0.55% 0% n/a
I 0.40% 0% n/a



45. PIONEER FUNDS – EURO AGGREGATE BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне повишаване стойността на капитала  в средносрочен до дългосрочен план чрез
инвестиране на най-малко две трети от пълните му активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от “инвестиционен клас”
дългови ценни книжа, деноминирани в евро. “Инвестиционен клас” дългова ценна книга има според индекс Standard &
Poor’s рейтинг най-малко ВВВ- или еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа
рейтингова организация, или, ако не е категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо
качество.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Под-фондът е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в пазари с фиксиран приход. Той е
подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Под-фондът може да бъде най-
подходящ за инвеститори със средно- до дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени загуби, дължащи се на
колебанията на пазара. Под-фондът може да се окаже подходящ за диверсифициране на портфейлите, тъй като осигурява
експозиция в определен сегмент от пазара с фиксиран приход, както е посочено в инвестиционната политика на Под-фонда.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага по-ниска степен на потенциална възвращаемост от под-фондовете в акции, но по-
висока степен на стабилност на капитала.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне
Тъй като под-фондът не е съществувал в настоящата си форма за една пълна година, няма информация за инвестиционното
му представяне.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.

ФИНАСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодовете на ценните книжа

Class A Non-Distributing EUR LU0313644931

Class A Distributing Annually EUR LU0313644857

Class C Non-Distributing EUR LU0313645318

Class E Non-Distributing EUR LU0313645664

Class F Non-Distributing EUR LU0313645748

Class H Non-Distributing EUR LU0341616588

Class H Distributing Annually EUR LU0372177518

Class I Non-Distributing EUR LU0313645821
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0% Max. 4%1

C 0% Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F 0% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.60% 0% n/a
B 0.60% Max. 1.50% n/a
C 0.60% Max. 1.00% n/a
E 0.60% 0% n/a
F 1.00% 0% 0%
H 0.40% 0% n/a
I 0.30% 0% n/a
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46. PIONEER FUNDS – EUROPEAN CONVERTIBLE BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна цел и политика:
Целта на този под-фонд е да постигне капиталов ръст в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне две трети от
своите общи активи в диверсифициран портфейл, състояще се от конвертируеми дългови ценни книжа деноминирани в евро
или емитирани от европейски емитенти. Експозиция на конвертируеми ценни книжа може да бъде постигнага чрез
конвертируеми облигации, конвертируеми записи, конвертируеми привилегировани акции и всякакви други подходящи
конвертируеми или обменни инструменти.

Не повече от 10 % от общите активи на под- фонда могат да се инвестират в акции и инструменти, свързани с акции.

Под-фондът може да инвестира в ценни книжа в Русия, както е предвидено в “1. Рискове на нововъзникващите пазари” в
раздела „Специални съображения относно риска”.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализираните пазари, които носят
фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той
може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени
загуби поради пазарните колебания. Той е подходящ за диверсифициране на портфейла, тъй като предлага експозиция към
определен сегмент от пазара с фиксирани доходи, както е посочено в инвестиционната политика на Под-фонда.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-високо ниво на възвращаемост от други облигационни под-
фондове, но предоставя по-ниска сигурност на капитала от други такива облигационни под-фондове.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне
Под-фондът не е извършвал инвестиционни операции. Инфармация за представянето ще бъде налична след като под-фондът
бъде активиран.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодовете на ценните книжа все още не са налични за този под- фонд. Не са предложени Класове дялове към датата на
публикуване на този Кратък Проспект
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0%1 Max. 4%1

C 0%2 Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F 0% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.80% Max. 0.20% n/a
B 1% Max. 1.50% n/a
C 1% Max. 1% n/a
E 0.80% 0% n/a
F 1.80% 0% 0%
H 0.45% 0% n/a
I 0.40% 0% n/a
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47. PIONEER FUNDS – EMERGING MARKETS BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне капиталов ръст в средносрочен и дългосрочен план, чрез инвестиране на поне 2/3 от
своите общи активи в диверсифициран портфейл от дългови ценни книжа, емитирани от държави, които по принцип се
считат за нововъзникващ пазар или емитирани от която и да е друга държава, където кредитния риск по подобни ценни
книжа е свързан с нововъзникващи пазари.

В допълнение Под-фондът може да инвестира в корпоративни облигации, емитирани от правителства и компании,
намиращи се в която и да било страна, с какъвто и да е било рейтинг или без рейтинг. Под-фондът може да инвестира в
облигации с варанти (до 25%). Инвестициите в акции или ценни книжа, свързани с акции, могат да заемат максимум до 5%
от Под-фонда. Под-фондът може да инвестира във валута на всяка от страните членки на Международния валутен фонд, но
ще инвестира предимно във валутите на страните членки на G8.

Под-фондът може да инвестира в ценни книжа в Русия, както е предвидено в “1. Рискове на нововъзникващите пазари” в
раздела „Специални съображения относно риска”.

Инвеститорите трябва допълнително да вземат под внимание, че този Под-фонд е силно рисков за инвестиране, както е
подробно описано в “Съображения относно особени рискове” в началото на Проспекта. Независимо от това, Управляващото
дружество ще се старае внимателно да управлява този риск при нормални пазарни условия.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари, които носят
фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той
може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са изключени загуби, поради
пазарни флуктуации. Под- фондът може да бъде подходящ за диверсифициране на портфейла, тъй като предлага експозиция
към определен сегмент от пазара с фиксирани доходи, както е посочено в инвестиционната политика на под-фонда.
Инвеститорът трябва ясно да си дава сметка, че портфейли от дългови книжа от възникващи пазари могат да бъдат много
по- променливи от широко диверсифицираните портфейли.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-високо ниво на възвращаемост от други облигационни под-
фондове, но предоставя по-ниска сигурност на капитала от други такива облигационни под-фондове.

Инвеститорите трябва да се отнасят към този фонд като към висок риск на инвестицията. Управляващото дружество от своя
страна поема да управляма внимателно този риск според нормалните пазарни условия.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – Emerging Markets Bond (Облигации от развиващи се пазари): тригодишно инвестиционно
представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера, използван за инвесиционното представяне на Клас E – Клас E е обичайно най-старият
Клас във всеки под-фонд и като такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.
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23.70%

-0.33%

25.70%

-1.48% -2.49%
-3.84%

-4.00%

6.00%

16.00%

26.00%

2005 2006 2007

Pioneer Funds - Emerging Markets Bond Class E Non-Distributing EUR

Benchmark: 95% JP Morgan EMBI Global Diversified, 5% JP Morgan
Euro 1

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Hedge Distributing Annually n/a2 n/a2 n/a2

Class A Distributing Monthly 23.09% -0.87% -2.85%
Class A Non-Distributing 23.17% -0.88% -2.55%
Class B Non-Distributing 21.92% -1.86% -3.93%
Class C Distributing Monthly 22.35% -1.39% -3.46%
Class C Non-Distributing 22.61% -1.43% -3.43%
Class E Hedge Non-Distributing n/a3 n/a3 n/a3

Class E Non-Distributing 23.70% -0.33% -2.49%
Class F Non-Distributing 22.92% -0.96% -3.07%
Class H Distributing Annually n/a2 n/a2 n/a2

Class H Non-Distributing n/a4 n/a4 n/a4

Class I Distributing Annually n/a5 n/a5 n/a5

Class I Non-Distributing 25.60% 0.72% -1.79%
1 Клас дялове, предложен на 16/07/07
2 Клас дялове, предложен на 30/03/07
3 Клас дялове, предложен на 09/07/07
4 Клас дялове, предложен на 22/11/07
5 Клас дялове, предложен на 30/03/07

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Distributing Monthly 6.82% 10.84% 7.49%
Class A Non-Distributing 6.86% 10.92% 7.92%
Class B Distributing Monthly 5.64% 9.82% 6.44%
Class B Non-Distributing 5.85% 9.71% 6.48%
Class C Distributing Monthly 6.31% 10.18% 6.96%
Class C Non-Distributing 6.32% 10.24% 7.09%
Class I Non-Distributing 8.97% 12.50% 8.94%

1 Клас дялове, предложен на 30/03/07
2 Клас дялове, предложен на 14/12/04

Клас F на този под-фонд използва такса за инвестиционно представяне, начислявана в съответствие с
инвестиционното представяне на този Клас, сравнено с Репера на този под-фонд. В долната таблица е илюстрирано
сравнението:

2005 2006 2007
Class F Non-Distributing EUR 22.92% -0.96% -3.07%

Benchmark: 95% JP Morgan EMBI Global Diversified, 5% JP
Morgan Euro 1 Month Cash Index

25.70% -1.48% -3.84%
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Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа

Class A Distributing Monthly EUR* LU0133598812

Class A Hedge Distributing Annually EUR LU0274704161

Class A Distributing Annually EUR LU0307384627

Class A Distributing Monthly USD* LU0119401965

Class A Distributing Annually USD LU0280673723

Class A Non-Distributing EUR LU0119402005

Class A Non-Distributing USD LU0132208249

Class B Distributing Monthly USD* LU0119419074

Class B Non-Distributing EUR LU0140710913

Class B Non-Distributing USD LU0139717903

Class C Distributing Monthly EUR* LU0133599034

Class C Distributing Monthly USD* LU0119438702

Class C Non-Distributing EUR LU0119438611

Class C Non-Distributing USD LU0132208595

Class E Non-Distributing EUR LU0111925136

Class E Hedge Non-Distributing EUR LU0302746283

Class F Non-Distributing EUR LU0133599380

Class H Distributing Annually EUR LU0271650102

Class H Non-Distributing EUR LU0271650011

Class I Distributing Annually EUR LU0271650284

Class I Non-Distributing EUR LU0119436169

Class I Non-Distributing USD LU0132208918
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
I Max. 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.20% Max. 0.15% n/a
B 1.20% Max. 1.50% n/a
C 1.20% Max. 1.00% n/a
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E 1.20% Max. 0% n/a
F 1.80% Max. 0% Max. 25%
H 0.65% Max. 0% n/a
I 0.50% Max. 0% n/a



48. PIONEER FUNDS – U.S. HIGH YIELD CORPORATE BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да максимализира общата възвръщаемост чрез комбинирано нарастване на приход и капитал, като
инвестира предимно във високодоходни (с по-нисък от Инвестиционния рейтинг) дългови ценни книжа и инструменти, а – в
по-малка степен - и в привилегировани акции, емитирани от емитенти в САЩ.

Поне 70% от общите активи на Под-фонда ще бъдат инвестирани във високодоходни дългови ценни книжа и инструменти и
в привилегировани акции, емитирани от емитенти в САЩ. До 30% от общите активи на Под-фонда могат да бъдат
инвестирани в дългове и дългови инструменти, или в ценни книжа и свързани с тях инструменти на канадски емитенти.
Под-фондът може също така да инвестира до 15% от общите си активи в ценни книжа и инструменти, емитирани от
емитенти извън САЩ и Канада, включително дългови и дялови ценни книжа и инструменти на корпоративни емитенти,
както и дългови ценни книжа и инструменти на правителствени емитенти от развитите и нововъзникващите пазари.
Инвестициите на Под-фонда в ценни книжа на емитенти извън САЩ могат да включват определени рискове, които не се
отнасят за инвестициите в ценни книжа на емитенти от САЩ.

Дълговите ценни книжа и инструменти, в които Под-фондът може да инвестира, са Прехвърлими ценни книжа, включващи:
(1) дългови ценни книжа и инструменти на корпоративни емитенти от и извън САЩ (включително задължения на банки от
и извън САЩ); (2) дългови ценни книжа и инструменти, емитирани или гарантирани от правителството на САЩ или
правителствата на други страни, включително и техните агенции и подразделения; (3) ипотечни деривати и структурни
записи, включително ипотечно обезпечени и обезпечени с активи ценни книжа.

Дълговите ценни книжа и инструменти включват ценни книжа, конвертируеми в дялови ценни книжа на емитента.
Привилегированата акция представлява такъв клас акция, която плаща дивиденти при определен процент и която има
преимущество пред обикновените акции при плащането на дивиденти и при ликвидацията на активите.

Активите на Под-фонда могат така също да се инвестират в дългови ценни книжа и инструменти с Инвестиционен рейтинг
(дефинирани по-горе) или – в по-малка степен - в ценни книжа, свързани с акции, вкл. обикновени акции, депозитарни
разписки, варанти върху Прехвърлими ценни книжа, права (такива права се издават от компания, за да разреши на
акционерите да закупуват допълнителни ценни книжа, емитирани от същата компания) и други дялови ценни книжа (като
например дялове от инвестиционни фондове - и в този случай инвестицията трябва да бъде в съответствие с член 16 от
Правилата за управление). Инвестиционен клас” дългова ценна книга има според индекс Standard & Poor’s рейтинг най-
малко ВВВ- или еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа рейтингова организация, или,
ако не е категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо качество.

Инструментите на паричния пазар, както и парична наличност ще бъдат включени в изчисляването на процента на активите
на Под-фонда, инвестирани във високодоходни дългови ценни книжа и инструменти до степен, до която предоставят лихва,
дължима по ценните книжа и инструменти, съдържащи се в портфейла на Под-фонда и имат стойност по текущото
изплащане на ценните книжа и инструменти.

Инвестициите на Под-фонда могат да имат фиксирани или променливи плащания на главница и всички видове лихвени
проценти, изплащания на дивиденти и условия по разсрочване, вкл. фиксиран процент, променлив процент, плаващ
процент, нулев купон, условно, отсрочено плащане, плащане в натура и аукционен коефициент.

Под-фондът инвестира в ценни книжа и инструменти с широк диапазон на падеж и които имат според индекс Standard &
Poor’s рейтинг по-малък от ВВВ- или еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа
рейтингова организация, или, ако не е категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо
качество.

Инвеститорите трябва да вземат предвид информацията в раздела “Съображения относно особени рискове”.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

 Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари, които носят
фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той
може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са изключени загуби, поради
пазарни флуктуации. Под- фондът може да бъде подходящ за диверсифициране на портфейла, тъй като предлага експозиция
към определен сегмент от пазара с фиксирани доходи, както е посочено в инвестиционната политика на под-фонда.
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Инвеститорът трябва ясно да си дава сметка, че високодоходни портфейли могат да бъдат много по-променливи от широко
диверсифицираните портфейли.

Профил на риска
Инвестициите в Под-фонда са изложени на риска нетната стойност на активите за дял от всеки клас от Под-фонда да
флуктуира в отговор на промяната в икономическите условия, лихвени проценти и пазарната представа за ценните книжа,
държани от Под-фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат
постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-висока степен на възвращаемост от под-фондовете от акции, но
по-ниска степен на стабилност на капитала, в сравнение с други облигационни под-фондове.

Тъй като инвестициите на портфейла са предимно в ценни книжа, деноминирани в щатски долари, инвеститорите би
трябвало да имат предвид подточка “Валутен риск” в частта “Обща инвестиционна информация” на Краткия проспект.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – U.S. High Yield - тригодишно инвестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера, използван за инвестиционното представяне на Клас E – Клас E е обичайно най-старият
Клас във всеки под-фонд и като такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.
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Pioneer Funds – U.S. High Yield Class E Non-Distributing EUR

Benchmark: Merrill Lynch High Yield Master II Index

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Monthly 16.96% -2.77% -6.38%
Class A Hedge Non-Distributing 0.17% 6.11% 2.24%
Class A Non-Distributing 16.83% -2.57% -6.34%
Class B Distributing Monthly 15.61% -3.77% -7.37%
Class C Distributing Monthly 16.45% -3.28% -7.14%
Class C Non-Distributing 16.19% -3.17% -6.92%
Class E Non-Distributing 17.29% -2.13% -6.14%
Class F Non-Distributing 16.73% -2.80% -6.72%
Class H Non-Distributing n/a2 n/a2 n/a2

Class I Non-Distributing 18.08% -1.63% -5.63%
1 Клас дялове, предложен на 03/07/06
2 Клас дялове, предложен на 29/11/07

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Distributing Monthly 1.48% 8.78% 3.79%
Class A Distributing Ex-Dividend Monthly n/a2 8.87% 3.85%
Class A Non-Distributing 1.47% 8.87% 3.87%
Class B Distributing Ex-Dividend Monthly n/a2 7.70% 2.66%
Class B Distributing Monthly 0.46% 7.55% 2.49%
Class B Non-Distributing 0.45% 7.68% 2.38%
Class C Distributing Monthly 1.16% 8.07% 3.00%
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Class C Non-Distributing 0.90% 8.37% 2.90%
Class I Non-Distributing 2.40% 9.94% 4.77%

1 Клас дялове, предложен на 18/06/07
2 Клас дялове, предложен на 03/08/05

Клас F на този под-фонд използва такса за инвестиционно представяне, начислявана в съответствие с
инвестиционното представяне на този Клас, сравнено с Репера на този под-фонд. В долната таблица е илюстрирано
сравнението:

2005 2006 2007
Class F Non-Distributing EUR 16.73% -2.80% -6.72%
Benchmark: Merrill Lynch High Yield Master II Index 18.37% -0.04% -7.79%

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа

Class A Distributing Annually USD LU0281579671

Class A Distributing Ex-Dividend Monthly USD LU0214787334

Class A Distributing Monthly EUR* LU0133626456

Class A Distributing Monthly USD* LU0119402187

Class A Hedge Non-Distributing EUR LU0182234228

Class A Non-Distributing EUR LU0119402427

Class A Non-Distributing USD LU0132198770

Class B Distributing Monthly EUR* LU0139711377

Class B Distributing Ex-Dividend Monthly USD LU0214787508

Class B Distributing Monthly USD* LU0119419231

Class B Non-Distributing USD LU0139720873

Class C Distributing Monthly EUR* LU0133626886

Class C Distributing Monthly USD* LU0119438967

Class C Non-Distributing EUR LU0119438884

Class C Non-Distributing USD LU0132199075

Class E Non-Distributing EUR LU0111926373

Class E Hedge Non-Distributing EUR LU0233975522

Class F Non-Distributing EUR LU0133629120

Class H Non-Distributing EUR LU0330609040

Class H Hedge Non-Distributing EUR LU0359432936

Class I Non-Distributing EUR LU0119436599

Class I Non-Distributing USD LU0132199406
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас
дялове

Такса
продажба

Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
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I Max. 0% n/a
1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.20% Max. 0.15% n/a
B 1.20% Max. 1.50% n/a
C 1.20% Max. 1.00% n/a
E 1.20% Max. 0% n/a
F 1.80% Max. 0% Max. 25%
H 0.65% Max. 0% n/a
I 0. 50% Max. 0% n/a



49. PIONEER FUNDS – STRATEGIC INCOME

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или геграфски район.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да предостави високо ниво на текущи доходи.

Под-фондът ще инвестира поне 80% от общите си активи в дългови ценни книжа и свързани инструменти. Под-фондът има
гъвкавост да инвестира в широк кръг емитенти на дългове, деноминирани във всякаква валута. Валутният риск може да бъде
хеджиран спрямо американския долар или еврото. Това означава, че инвестициите на Под-фонда се разпределят сред
следните два сегмента от дълговите пазари:

• дългове и свързани инструменти  не от инвестиционна степен (високодоходни)
• дългове и инструменти от инвестиционна степен.

Инвестиционен клас” дълг или свързан инструмент има според индекс Standard & Poor’s рейтинг най-малко ВВВ- или
еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа рейтингова организация, или, ако не е
категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо качество.

В зависимост от разпределението на Пайъниър сред пазарните сегменти, до 70% от общите активи на Под-фонда могат да се
инвестират в дългове и свързани инструменти, класифицирани като книжа не от инвестиционна степен или определени от
Инвестиционния мениджър като равностойни. До 20% от общите активи на Под-фонда могат да се инвестират в дългове и
свързани инструменти, класифицирани под CCC от Standard & Poor или равностойна степен от друга международно
призната организация за класифициране на ценни книжа или определени от Инвестиционния мениджър като равностойни.

Дългове и свързани инструменти, в които Под-фонда може да инвестира, са Прехвърляеми ценни книжа, включително: (i)
дългове и свързани инструменти на корпоративни емитенти (включително задължения на банка), (ii) дългове и свързани
инструменти, емитирани или гарантирани от суверенни правителства, включително техни агенции или институции, (iii)
ипотечни деривати и структурни записи, включително ипотечно обезпечени и обезпечени с активи ценни книжа, и (iv) по-
малко от 30% в ценни книжа, конвертирани в акции на емитента.

Под-фондът може да инвестира и в дългове и инструменти, емитирани от наднационални организации като Световната
банка.

Инвестициите на Под-фонда могат да имат фиксирани или променливи плащания на главници и всички плащания на
лихвени проценти и условия по разсрочване, вкл. фиксиран процент, променлив процент, нулев купон, условно, отсрочено
плащане, плащане в натура и аукционен коефициент. Всички инвестиции на Под-фонда ще имат широк кръг падежи.

Активите на Под-фонда могат да се инвестират и, на подчинен принцип, в прехвърляеми акции и свързани инструменти,
включително обикновени акции, депозитарни разписки, варанти на Прехвърляеми ценни книжа, права (които са емитирани
от компании, за да позволят на притежателите да закупят допълнителни инструменти, емитирани от същата компания) и
други лихви по емитиран капитал (като например Дялове или акции от инвестиционни фондове, и в този случай
инвестицията трябва да бъде в съответствие с член 16 от Правилата за управление).

Под-фондът може да инвестира в дългове и дългови инструменти в Русия според условията на раздел „Рискове на
възникващи пазара” от Обща търговска информация на края на Проспекта.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари, които носят
фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той
може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са изключени загуби, поради
пазарни флуктуации. Под- фондът е подходящ за диверсифициране на портфейла, тъй като предлага експозиция към
определен сегмент от пазара с фиксирани доходи, както е посочено в инвестиционната политика на под-фонда.
Инвеститорите трябва да осъзнават, че портфейл с високодоходни ценни книжа може да бъде по-променлив отколкото един
широко диверсифициран портфейл.

Профил на риска
Инвестициите в Под-фонда са изложени на риска нетната стойност на активите за дял от всеки клас от Под-фонда да
флуктуира в отговор на промяната в икономическите условия, лихвени проценти и пазарната представа за ценните книжа,
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държани от Под-фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат
постигнати.

В дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-висока степен на възвращаемост от под-фондовете от акции, но
по-ниска степен на стабилност на капитала, в сравнение с други облигационни под-фондове.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – Strategic Income (Стратегически доход): тригодишно инвестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера, използван за инвестиционното представяне на Клас E – Клас E е обичайно най-старият
Клас във всеки под-фонд и като такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.

18,16%
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-10,00%
-5,00%
0,00%
5,00%

10,00%
15,00%
20,00%

2005 2006 2007

Pioneer Funds - Strategic Income Class E Non-Distributing EUR  

Benchmark: Lehman Bros US Universal Index

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Hedge Ex-Dividend Distributing n/a2 n/a2 3.66%
Class A Non-Distributing 17.78% -5.68% -4.90%
Class A Hedge Non-Distributing 0.87% 2.51% 4.12%
Class C Non-Distributing 17.37% -6.14% -5.58%
Class E Hedge Non-Distributing n/a3 3.27%% 3.94%
Class E Non-Distributing 18.16% -5.34% -4.75%
Class F Hedge Non-Distributing n/a4 n/a4 3.34%
Class F Non-Distributing 17.37% -5.99% -5.29%
Class H Non-Distributing n/a5 n/a5 n/a5

Class I Non-Distributing 18.91% -4.78% -4.18%
1 Клас дялове, предложен на 16/07/07
2 Клас дялове, предложен на 03/07/06
3 Клас дялове, предложен на 21/11/05
4 Клас дялове, предложен на 31/07/06
5 Клас дялове, предложен на 15/11/07

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Distributing Ex-Dividend Monthly n/a1 5.64% 5.31%
Class A Distributing Monthly 2.45% 5.29% 5.34%
Class A Non-Distributing 2.15% 5.42% 5.43%
Class B Distributing Ex-Dividend Monthly n/a1 4.47% 4.24%
Class B Distributing Monthly 1.46% 4.25% 4.29%
Class B Non-Distributing 1.26% 4.51% 4.17%
Class C Distributing Monthly 1.79% 4.95% 4.81%
Class C Non-Distributing 1.71% 5.05% 4.66%
Class I Non-Distributing 3.18% 6.45% 6.25%

1 Клас дялове, предложен на 23/08/05

Клас F на този под-фонд използва такса за инвестиционно представяне, начислявана в съответствие с
инвестиционното представяне на този Клас, сравнено с Репера на този под-фонд. В долната таблица е илюстрирано
сравнението:



141

2005 2006 2007
Class F Non-Distributing EUR 17.37% -5.99% -5.29%
Benchmark: Lehman Bros US Universal Index 18.36% -6.10% -3.94%

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Код ове на ценните книжа

Class A Distributing Monthly USD* LU0163103103

Class A Distributing Annually EUR LU0307383736

Class A Hedge Non-Distributing EUR LU0182234491

Class A Hedge Ex-Dividend Monthly EUR LU0243701355

Class A Non-Distributing EUR LU0162480882

Class A Non-Distributing USD LU0162302276

Class A Distributing Ex-Dividend Monthly USD LU0214787094

Class B Distributing Monthly USD* LU0163103798

Class B Non-Distributing USD LU0162305535

Class B Distributing Ex-Dividend Monthly USD LU0214787250

Class C Distributing Monthly USD* LU0163105223

Class C Non-Distributing EUR LU0162481187

Class C Non-Distributing USD LU0162303167

Class E Non-Distributing EUR LU0162481690

Class E Hedge Non-Distributing EUR LU0233974806

Class F Non-Distributing EUR LU0162481856

Class F Hedge Non-Distributing EUR LU0248748005

Class H Non-Distributing EUR LU0330606533

Class I Non-Distributing EUR LU0162482318

Class I Non-Distributing USD LU0162304561
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
I Max. 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.
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Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.00% Max. 0.50% n/a
B 1.00% Max. 1.50% n/a
C 1.00% Max. 1.00% n/a
E 1.20% 0% n/a
F 1.80% 0% Max. 25%
H 0.65% 0% n/a
I 0.65% 0% n/a



143

50. PIONEER FUNDS – GLOBAL HIGH YIELD

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да максимализира цялостната възвращаемост чрез комбинация от нарастване на дохода и капитала в
средносрочен и дългосрочен план чрез ивестиране главно, т.е. по всяко време, поне 50% от общите си активи, във
високодоходни (подинвестиционна степен) дългове и свързани инструменти, и в предпочитани акции на емитенти в и извън
САЩ, включително правителствени и корпоративни емитенти във възникващите пазари. Тези дългове и дългови
инструменти ще се класифицират по време на закупуването като BB или по-ниско от Standard & Poor’s или равностойни от
друга международно призната организация за класифициране на ценни книжа или преценени от Инвестиционния мениджър
като равностойни.

Поне 80% от общите активи на Под-фонда обикновено се инвестират във високодоходни дългове и дългови инструменти и
преференциални акции.

Активите на Под-фонда могат да бъдат инвестирани и във високодоходни (подинвестиционна степен) конвертируеми
облигации и предпочитани акции, които са конвертируеми в ценни книжа от акции и свързани инструменти на емитента.

Дълговете и свързани инструменти, в които Под-фондът може да инвестира, включват: (i) дългове и свързани инструменти
на корпоративни емитенти (включително задължения на банки), (ii) дългове и инструменти, емитирани от или гарантирани
от суверенни правителства, включително техни агенции или институции, (iii) ипотечни деривати и структурирани записи,
включително ценни книжа, подкрепени с ипотеки и активи, и (iv) ценни книжа, конвертируеми в ценни книжа от акции и
свързани инструменти на емитента.

Преференциални акции е клас от капиталови акции, които изплащат дивиденти при посочен процент и са предпочитани
пред обикновените акции при изплащането на дивидентите и ликвидиране на активи.

Портфейлът на Под-фонда трябва да се състои от дългове и дългови инструменти или ценни книжа и свързани инструменти
на корпоративни и правителствени емитенти от поне три държави, една от които може да е САЩ.

Активите на Под-фонда могат да бъдат инвестирани и в дългове и инструменти “от инвестиционна степен” (според
дефиницията) и в акции, включително обикновени акции, депозитарни разписки, варанти на Прехвърляеми ценни книжа,
права (които са емитирани от компании, за да позволят на притежателите да закупят допълнителни ценни книжа, емитирани
от същата компания) и други лихви по емитиран капитал.

Инвестиционен клас” дълг или свързан инструмент има според индекс Standard & Poor’s рейтинг най-малко ВВВ- или
еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа рейтингова организация, или, ако не е
категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо качество.

Лихвите, дължими по ценните книжа и свързани инструменти в Портфейла на Под- фонда и стойността на дълговете и
свързани инструменти, както и ценните книжа и свързани инструменти преди сетълмент, могат да бъдат включени в
изчислението на процента от общите активи на Под-фонда, инвестирани във високодоходни дългове и свързани
инструменти.

Инвестициите на Под-фонда могат да имат фиксирани или променливи плащания на главници и всички видове лихвени
проценти, изплащания на дивиденти и условия по разсрочване, вкл. фиксиран процент, променлив процент, нулев купон,
условно, отсрочено плащане, плащане в натура и аукционен коефициент.

Под-фондът инвестира в дългове и свързани инструменти с широк вариант падежи.

Под-фондът може да инвестира в дългове и свързани инструменти в Русия според условията на раздел „Рискове на
възникващи пазара” от Обща търговска информация на края на Проспекта.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари, които носят
фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той
може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели. Под-фондът може да бъде подходящ за
диверсифициране на портфейла, тъй като предлага експозиция към определен сегмент от пазара с фиксирани доходи, както
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е посочено в инвестиционната политика на под-фонда. Инвеститорът трябва ясно да си дава сметка, че високодоходни
портфейли могат да бъдат много по-променливи от широко диверсифицираните портфейли.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати. В
дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-високо ниво на възвращаемост от други облигационни под-
фондове, но предоставя по-ниска сигурност на капитала от други такива облигационни под-фондове.

Тъй като инвестициите на портфейла са предимно в ценни книжа, деноминирани в щатски долари, инвеститорите би
трябвало да имат предвид подточка “Валутен риск” в частта “Обща инвестиционна информация” на Краткия проспект.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – Global High Yield (Световни високодоходни):

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Следната таблица показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера му с използване на инвестиционното представяне на Клас E – Клас E обичайно е най-
старият клас във всеки под-фонд и като такъв е използван по-долу за най-голямо съответствие.
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Pioneer Funds - Global High Yield Class E Non-Distributing EUR

Merrill Lynch Global High Yield and Emerging Markets Plus Index

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Non-Distributing 20.20% -1.09% -7.73%
Class C Non-Distributing 19.62% -1.60% -8.43%
Class E Non-Distributing 20.79% -0.56% -7.52%
Class F Non-Distributing n/a2 -1.22% -8.08%
Class H Non-Distributing n/a3 n/a3 n/a3

Class I Non-Distributing n/a4 n/a4 n/a4

1 Клас дялове, предложен на 06/07/07
2 Клас дялове, предложен на 12/02/05
3 Клас дялове, предложен на 15/11/07
4 Клас дялове, предложен на 15/10/07

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Ex-Dividend Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class A Distributing Monthly 4.32% 10.55% 2.31%
Class A Non-Distributing 4.32% 10.57% 2.32%
Class B Ex-Dividend Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class B Distributing Monthly 3.26% 9.46% 1.01%
Class B Non-Distributing 3.27% 9.48% 1.00%
Class C Distributing Monthly 3.77% 10.02% 1.51%
Class C Non-Distributing 3.79% 10.01% 1.53%
Class I Non-Distributing n/a2 n/a2 n/a2

1 Клас дялове, предложен на 01/03/07
2 Клас дялове, предложен на 09/07/07
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Клас F на този под-фонд използва такса за инвестиционно представяне, начислявана в съответствие с
инвестиционното представяне на този Клас, сравнено с Репера на този под-фонд. В долната таблица е илюстрирано
сравнението:

2005 2006 2007
Class F Non-Distributing EUR n/a2 -1.22% -8.08%
Benchmark: ML Global High Yield and Emerging Markets Plus Index 19.46% 1.01% -6.09%

2 Клас дялове, предложен на 14/02/05

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа
Class A Distributing Monthly USD* LU0190651033
Class A Distributing Annually EUR LU0307384460
Class A Distributing Ex-Dividend USD LU0289792409
Class A Non-Distributing EUR LU0190649722
Class A Non-Distributing USD LU0190652510
Class B Distributing Ex-Dividend USD LU0289793399
Class B Distributing Monthly USD* LU0190651116
Class B Non-Distributing USD LU0190657741
Class C Distributing Monthly USD* LU0190651975
Class C Non-Distributing EUR LU0190650225
Class C Non-Distributing USD LU0190657824
Class E Non-Distributing EUR LU0190658715
Class E Hedge Non-Distributing EUR LU0359433314
Class F Non-Distributing EUR LU0190658806
Class H Non-Distributing EUR LU0330606889
Class H Hedge Non-Distributing EUR LU0359433587
Class I Non-Distributing EUR LU0190650738
Class I Non-Distributing USD LU0190658392
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
I Max. 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.20% Max. 0.15% n/a
B 1.20% Max. 1.50% n/a
C 1.20% Max. 1.00% n/a
E 1.20% 0% n/a
F 1.80% 0% Max. 25%
H 0.65% 0% n/a
I 0.50% 0% n/a
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51. PIONEER FUNDS – U.S. DOLLAR AGGREGATE BOND

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне капиталов ръст в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне 2/3 от своите
общи активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от деноминирани в щатски долари дългове и дългови инструменти от
какъвто и да е вид.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне капиталов ръст в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне 2/3 от своите
общи активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от деноминирани в щатски долари дългове и дългови инструменти от
какъвто и да е вид с различни падежи, издадени от държавни и корпоративни емитенти. Не повече от 10 % от общите активи
на Под-фонда ще бъдат инвестирани в дялови ценни книжа и свързани инструменти. Освен това, не повече от 25 % от
общите активи на Под-фонда ще бъдат инвестирани в конвертируеми ценни книжа, както и не повече от една трета от
общите активи на под- фонда ще бъдат инвестирани в Инструменти на Паричния Пазар и не повече от една трета от общите
активи на под-фонда ще бъдат в банкови депозити.

До 20 % от общите активи на Под-фонда могат да бъдат инвестирани в дългове и свързани инструменти с рейтинг под
инвестиционния или, ако изобщо нямат рейтинг, са с подобно качество според Инвестиционния мениджър. Инвестициите в
дългови ценни книжа, издадени от държавни или корпоративни емитенти, които са деноминирани във валута, различна от
щатския долар, не може да надвишава 30 % от общите активи на Под-фонда.

Инвестиционен клас” дълг или свързан инструмент има според индекс Standard & Poor’s рейтинг най-малко ВВВ- или
еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа рейтингова организация, или, ако не е
категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо качество.

Под-фондът може да инвестира в дългове и свързани инструменти в Русия според условията на раздел „Рискове на
възникващи пазара” от Обща търговска информация на края на Проспекта.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари на
инструменти, които носят фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите
инвестиционни цели. Той може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са
изключени загуби поради пазарните колебания. Този Под-фонд може да е подходящ за основна позиция в портфейла.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати. В
дългосрочен план, Под-фондът предлага потенциално по-високо ниво на възвращаемост от други облигационни под-
фондове, но предоставя по-ниска сигурност на капитала от други такива облигационни под-фондове.

Тъй като инвестициите на портфейла са предимно в ценни книжа, деноминирани в щатски долари, инвеститорите би
трябвало да имат предвид подточка “Валутен риск” в частта “Обща инвестиционна информация” на Краткия проспект.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – U.S. Dollar Aggregate  Bond 3 годишно инвестиционно представяне:

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Следната таблица показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера му с използване на инвестиционното представяне на Клас E – Клас E обичайно е най-
старият клас във всеки под-фонд и като такъв е използван по-долу за най-голямо съответствие.
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Pioneer Funds - U.S. Dollar Aggregate Bond Class E Non-Distributing
EUR

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Non-Distributing n/a1 n/a1 -4.93%
Class E Non-Distributing n/a1 n/a1 -4.84%
Class F Non-Distributing n/a2 n/a2 -5.37%

1 Клас дялове, предложен на 27/02/06
2 Клас дялове, предложен на 31/07/06

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Non-Distributing n/a2 n/a2 5.41%
Class B Distributing Monthly n/a3 n/a3 4.20%
Class C Distributing Monthly n/a3 n/a3 4.50^
Class I Non-Distributing n/a4 n/a4 n/a4

1 Клас дялове, предложен на 30/03/07
2 Клас дялове, предложен на 17/03/06
3 Клас дялове, предложен на 19/09/06
4 Клас дялове, предложен на 09/07/07

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ
Кодове на ценните книжа
Class A Non-Distributing EUR LU0229391064
Class A Non-Distributing USD LU0229391221
Class A Distributing Annually USD LU0271651175
Class B Distributing Monthly USD* LU0263633819
Class C Non-Distributing EUR LU0229391494
Class C Distributing Monthly USD* LU0263634890
Class E Non-Distributing EUR LU0243702593
Class F Non-Distributing EUR LU0235560496
Class H Non-Distributing EUR LU0330607853
Class H Distributing Annually USD LU0271651258
Class I Non-Distributing EUR LU0229391817
Class I Non-Distributing USD LU0229391908
Class I Distributing Annually USD LU0271651332
Class I Non-Distributing USD LU0229391908
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

n/a n/a
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0 Max. 4%1

C 0 Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F 0 n/a
H Max. 2% n/a
I 0 n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Unit class Management fee Distribution fee Performance fee

% of relevant amount
A 0.90% Max. 0.15% n/a
B 1.00% Max. 1.50% n/a
C 1.00% Max. 1.00% n/a
E 1.05% Max. 0% n/a
F 1.60% Max. 0% Max. 0%
H 0.55% Max. 0% n/a
I 0.40% Max. 0% n/a
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52. PIONEER FUNDS – GLOBAL AGGREGATE BOND

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне повишаване стойността на капитала  в средносрочен до дългосрочен план чрез
инвестиране на най-малко две трети от пълните му активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от “инвестиционен клас”
дългови ценни книжа и свързани инструменти, деноминирани във валутата на коя да е от държавите-членки на
Организацията за икономическо сътрудничество и развитие /ОИСР/ или други, свободно конвертируеми валути, емитирани
от правителства, корпорации и други емитенти по света.

“Инвестиционният клас” дългова ценна книга има според индекс Standard & Poor’s рейтинг равен или по- голям от ВВВ-
или еквивалентен рейтинг от някоя друга, международно призната статистическа рейтингова организация, или, ако не е
категоризирана, Инвестиционният мениджър следва да я счита със сравнимо качество.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Под-фондът е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в пазари с фиксиран приход. Той е
подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Под-фондът може да бъде най-
подходящ за инвеститори със средно- до дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени загуби, дължащи се на
колебанията на пазара. Под-фондът може да се окаже подходящ за основна инвестиция при портфейлите.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

Под-фондът обикновено постига по-ниска възвращаемост от под-фондовете от акции и облигации в дългосрочен план, но
предоставя сигурна степен на капиталова стабилност.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне
Тъй като към момента на издаване на настоящия Кратък проспект този под-фонд не е съществувал в този вид за една пълна
година, няма данни за инвестиционното му представяне.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодовете на ценните книжа
Class A Non-Distributing EUR LU0313646472
Class A Distributing Monthly EUR LU0372177781
Class B Non-Distributing EUR LU0372177948
Class B Distributing Monthly USD LU0372177864
Class C Non-Distributing USD LU0313646712
Class C Distributing Monthly USD LU0372178169
Class F Non-Distributing EUR LU0313647017
Class I Non-Distributing EUR LU0313647108
Class A Non-Distributing USD LU0313646555
Class A Distributing Monthly USD LU0313646399
Class B Non-Distributing USD LU0372178086
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Class C Non-Distributing EUR LU0313646639
Class C Distributing Monthly EUR LU0372178243
Class E Non-Distributing EUR LU0313646985
Class H Non-Distributing EUR LU0341616745
Class I Non-Distributing USD LU0313647280

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0% Max. 4%1

C 0% Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F 0% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.80% Max. 0% n/a
B 0.80% Max. 1.50% n/a
C 0.80% Max. 1.00% n/a
E 0.80% 0.00% n/a
F 1.20% 0.00% 0.00%
H 0.45% 0.00% n/a
I 0.40% 0.00% n/a



53. PIONEER FUNDS – EURO SHORT-TERM

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на Под-фонда е да предостави доход и стабилна стойност в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне
две-трети от общите си активи във висококачествени краткосрочни негоцируеми дългови ценни книжа в своята валутна
зона.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да предостави доход и стабилна стойност в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне
две-трети от общите си активи в деноминирани в евро негоцируеми дългови ценни книжа и свързани инструменти,
емитирани от европейски правителствени и корпоративни емитенти, които имат регистриран офис в Европа или извършват
основната си дейност в Европа, и чиято остатъчна продължителност не превишава 5 години. Общата средна
продължителност на Под-фонда (включително пари и Парични пазарни инструменти, с остатъчна стойност до падежа по-
малко от 12 месеца) не трябва да превишава 12 месеца, като се вземат предвид всички финансови инструменти
(включително форуърд, финансови фючърси и опции), свързани с такива дългови ценни книжа и свързани инструменти,
или, в съответствие с условията по емисията, управляваща тези инструменти, с платима по тях лихва, която се адаптира
поне веднъж годишно според пазарните условия.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в пазари,които носят фиксиран доход.
Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той може да е най-
подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени загуби, поради
пазарни флуктуации. Този под-фонд може да е подходящ за основна позиция в портфейла.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, не може да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

Под-фондът обикновено постига по-ниска възвращаемост от под-фондовете от акции и облигации в дългосрочен план, но
предоставя сигурна алтернатива на инвеститорите, когато тези инвестиции изглеждат уязвими.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – Euro Short-Term (Краткосрочен в евро): тригодишно инвестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо възвращаемостта на Клас E. Клас E е обичайно най-старият Клас във всеки под-фонд и като
такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.

1.24%
1.54%

2.58%

0.00%
0.50%
1.00%
1.50%
2.00%
2.50%
3.00%

2005 2006 2007

Pioneer Funds - Euro Short-Term Class E Non-Distributing EUR



152

Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing Monthly 0.71% 1.00% 2.37%
Class A Non-Distributing 0.54% 0.89% 2.47%
Class B Non-Distributing -0.38% 0.00% 0.76%
Class C Distributing Monthly 0.14% 0.25% 1.44%
Class C Non-Distributing 0.00% 0.37% 1.47%
Class E Non-Distributing 1.24% 1.54% 2.58%
Class F Non-Distributing 0.72% 1.23% 2.21%
Class H Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class I Distributing Monthly 1.79% 2.12% 3.20%
Class I Non-Distributing 1.78% 2.09% 3.14%

1) Клас дялове, представен на 15/11/07

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Дистрибутивни месечно -12.58% 12.96% 13.54%
Class A Недистрибутивни -12.76% 12.82% 13.50%
Class B Дистрибутивни месечно -13.42% 11.47% 11.85%
Class B Недистрибутивни -13.57% 11.70% 11.76%
Class C Дистрибутивни месечно -13.07% 12.12% 12.49%
Class C Недистрибутивни -13.28% 12.34% 12.52%

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ
Кодове на ценните книжа
Class A Distributing Monthly EUR* LU0133586304
Class A Distributing Monthly USD* LU0119402690
Class A Non-Distributing EUR LU0119402856
Class A Non-Distributing USD LU0132198937
Class B Distributing Monthly USD* LU0119419314
Class B Non-Distributing EUR LU0140697474
Class B Non-Distributing USD LU0139715014
Class C Distributing Monthly EUR* LU0133586569
Class C Distributing Monthly USD* LU0119439775
Class C Non-Distributing EUR LU0119439007
Class C Non-Distributing USD LU0132199232
Class E Non-Distributing EUR LU0111930219
Class E Non-Distributing USD LU0372179563
Class F Non-Distributing EUR LU0133586999
Class H Non-Distributing EUR LU0329233059
Class I Distributing Monthly EUR LU0147339146
Class I Non-Distributing EUR LU0119436839
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
I Max. 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.
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Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.90% Max. 0% n/a
B 0.90% Max. 1.50% n/a
C 0.90% Max. 1.00% n/a
E 0.80% Max. 0% n/a
F 1.15% Max. 0% Max. 0%
H 0.45% Max. 0% n/a
I 0.25% Max. 0% n/a



54. PIONEER FUNDS – U.S. DOLLAR SHORT-TERM

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на Под-фонда е да предостави доход и стабилна стойност в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне
две-трети от общите си активи във висококачествени краткосрочни негоцируеми дългови ценни книжа и свързани
инструменти в своята валутна зона.

Инвестиционна политика
Целта на този под-фонд е да постигне доход и стабилна стойност в средносрочен и дългосрочен план като инвестира поне
две-трети от общите си активи деноминирани в щатски долари негоцируеми дългове или свързани инструменти или
негоцируеми дългове и свързани инструменти, деноминирани в друга свободно конвертируема валута, ако свързаният с това
валутен риск е хеджиран спрямо щатския долари.

Общата средна продължителност на Под-фонда (включително пари и Парични пазарни инструменти, с остатъчна стойност
до падежа по-малко от 12 месеца) не трябва да превишава 12 месеца, като се вземат предвид всички финансови инструменти
(включително форуърд, финансови фючърси и опции), свързани с такива дългове и свързани инструменти, или, в
съответствие с условията по емисията, управляваща тези инструменти, с платима по тях лихва, която е адаптирана поне
веднъж годишно според пазарните условия.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в пазари, които носят фиксиран доход.
Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той може да е най-
подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени загуби, поради
пазарни флуктуации. Този под-фонд може да е подходящ за основна позиция в портфейла.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, неможе да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

Под-фондът обикновено постига по-ниска възвращаемост от под-фондовете от акции и облигации в дългосрочен план, но
предоставя сигурна алтернатива на инвеститорите, когато тези инвестиции изглеждат уязвими.

Тъй като инвестициите на портфейла са предимно в ценни книжа, деноминирани в щатски долари, инвеститорите би
трябвало да имат предвид подточка “Валутен риск” в частта “Обща инвестиционна информация” на Краткия проспект.

За допълнителни предупреждения относно риска, моля вземете предвид частта “Обща инвестиционна информация” в края
на този Кратък проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – U.S. Dollar Short-Term (Краткосрочен в щатски долари): тригодишно инвестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва инвестиционното представяне на
под-фонда спрямо възвращаемостта на Клас E. Клас E е обичайно най-старият Клас във всеки под-фонд и като
такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.
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Класове от дялове в EUR, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Non-Distributing 16.20% -6.54% -5.59%
Class C Non-Distributing 15.61% -6.86% -6.63%
Class E Non-Distributing 16.83% -6.22% -5.60%
Class F Non-Distributing 16.24% -6.53% -5.93%
Class H Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

1) Клас дялове, представен на 29/11/07

Класове от дялове в USD, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Distributing Monthly 0.55% 4.28% 4.19%
Class A Non-Distributing 0.74% 4.62% 4.42%
Class B Distributing Monthly -0.13% 3.17% 3.11%
Class B Non-Distributing -0.19% 3.31% 3.01%
Class C Distributing Monthly 0.46% 3.63% 3.68%
Class C Non-Distributing 0.19% 4.08% 3.54%
Class H Distributing Annually n/a2 n/a2 n/a2

Class H Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

1 Клас дялове, представен на 18/06/07
2 Клас дялове, представен на 30/03/07

Предупреждение
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа

Class A Distributing Monthly USD* LU0119403318

Class A Distributing Annually USD LU0280674614

Class A Non-Distributing EUR LU0119403581

Class A Non-Distributing USD LU0132162586

Class B Distributing Monthly USD* LU0119420080

Class B Non-Distributing USD LU0139713316

Class C Distributing Monthly USD* LU0119440609

Class C Non-Distributing EUR LU0119440518

Class C Non-Distributing USD LU0132163634

Class E Non-Distributing EUR LU0104258750

Class F Non-Distributing EUR LU0133574805

Class H Distributing Annually USD LU0281580414

Class H Non-Distributing EUR LU0330608661

Class H Non-Distributing USD LU0271650797

Class I Non-Distributing USD LU0132176966
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0 Max. 4%1

C 0 Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F 0 n/a



156

H Max. 2% n/a
I 0 n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.90% Max. 0% n/a
B 0.90% Max. 1.50% n/a
C 0.90% Max. 1.00% n/a
E 0.80% 0% n/a
F 1.15% 0% 0%
H 0.45% 0% n/a
I 0.25% 0% n/a



55. PIONEER FUNDS – EURO CORPORATE SHORT-TERM

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да генерира капиталово доходи и да поддържа стабилна стойност на инвестицията в средносрочен
и дългосрочен план, като инвестира поне 2/3 от своите общи активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от
корпоративни дългови инструменти.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да генерира капиталово повишение и стойност на инвестицията в средносрочен и дългосрочен
план, като инвестира поне 2/3 от своите общи активи в диверсифициран портфейл, състоящ се от корпоративни дългови
инструменти  с инвестиционен рейтинг – включително търговски книжа, сертификати за депозит и други инструменти на
паричен пазар – и деноминирани в евро ценни книжа, обезпечени с активи.

Поне две трети от общите активи ще бъдат инвестирани в инструменти, чиито остатъчен матуритет е по-малък или равен на
36 месеца.

Дълговите ценни книжа “с инвестиционен рейтинг” са тези с рейтинг по Standard & Poor’s по-висок или равен на BBB- или
със съответен рейтинг на друга международно призната статистическа рейтингова организация. На тях се приравняват
ценните книжа без инвестиционен рейтинг, които по мнението на Инвестиционния мениджър имат сравнимо качество (по-
долу двете категории ценни книжа се наричат заедно дългови ценни книжа с “Инвестиционен рейтинг”).

Под-фондът няма да инвестира в дялови ценни книжа или в подобни на тях инструменти. Освен това, не повече от 25 % от
общите активи на Под-фонда ще бъдат инвестирани в конвертируеми ценни книжа.

Базова валута
Базовата валута на под-фонда е евро.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализирани пазари на
инструменти, които носят фиксиран доход. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите
инвестиционни цели. Той може да е най-подходящ за инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са
изключени загуби поради пазарните колебания. Той може да е подходящ за диверсифициране на портфейлите, тъй като
предлага експозиция към определен сегмент от пазара на инструменти с фиксирана доходност, както е посочено в
инвестиционната политика на Под-фонда.

Профил на риска
Инвестициите в този под-фонд подлежат на риска, че нетната стойност на активите на дял от всеки клас от под- фонда ще
флуктуира в отговор на промените в икономическите условия и преценката на пазара за ценните книжа, държани от под-
фонда; следователно, неможе да бъде дадено никакво уверение, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

Под-фондът обикновено постига по-ниска възвращаемост от под-фондовете от акции и облигации в дългосрочен план, но
предоставя сигурна алтернатива на инвеститорите, когато тези инвестиции изглеждат уязвими.

Тъй като инвестициите на портфейла са предимно в ценни книжа, деноминирани в щатски долари, инвеститорите би
трябвало да имат предвид подточка “Валутен риск” в частта “Обща инвестиционна информация” на Краткия проспект.

Инвестиционно представяне

Pioneer Funds – EURO Corporate SHORT-TERM:

Таблица за индикативно инвестиционно представяне – Таблицата по-долу показва нвестиционното представяне на
под-фонда спрямо репера, използван за инвестиционното представяне на Клас E – Клас E е обичайно най-старият
Клас във всеки под-фонд и като такъв се използва по-долу за най-голямо съответствие.
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Pioneer Funds - Euro Corporate Short Term Bond Class E Non-Distributing
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EUR Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в EUR

2005 2006 2007
Class A Distributing Annually n/a1 n/a1 n/a1

Class A Non-Distributing n/a2 n/a2 1.68%
Class E Non-Distributing n/a2 2.34% 1.89%
Class F Non-Distributing n/a3 n/a3 1.54%
Class H Non-Distributing n/a4 n/a4 n/a4

Class I Non-Distributing n/a5 n/a5 2.47%
1 Клас дялове, представен на 18/06/07
2 Клас дялове, представен на 12/10/06
3 Клас дялове, представен на 19/04/06
4 Клас дялове, представен на 02/11/07
5 Клас дялове, представен на 18/04/06

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа
Class A Distributing Annually EUR LU0281580091
Class A Non-Distributing EUR LU0229385090
Class C Non-Distributing EUR LU0229385256
Class E Non-Distributing EUR LU0229385413
Class F Non-Distributing EUR LU0235559647
Class H Non-Distributing EUR LU0329230972
Class I Non-Distributing EUR LU0229385769

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B Max. 0% Max. 4%1

C Max. 0% Max. 1%2

E Max. 1.75% n/a
F Max. 0% n/a
H Max. 2% n/a
I Max. 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

n/a
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Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.90% Max. 0% n/a
B 0.90% Max. 1.50% n/a
C 0.90% Max. 1.00% n/a
E 0.80% Max. 0% n/a
F 1.15% Max. 0% Max. 0%
H 0.45% Max. 0% n/a
I 0.25% Max. 0% n/a



56. PIONEER FUNDS-TOTAL RETURN CURRENCIES

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на подфонда е да постигне абсолютно изпълнение и увеличаване на капитала в средно- и дългосрочен план. Фокусът
се поставя върху абсолютния риск и възвращаемост на портфолио, инвестирайки най-малко две трети от локалните си
активи  в диверсифицирано портфолио, състоящо се от всякакви видове дългове и свързани с дълговете инструменти както
и акции и свързаните с акциите инструменти.

Инвестиционна политика
Целта на подфонда е да постигне абсолютно изпълнение и запазване на капитала в средно- и дългосрочен план,
инвестирайки най-малко две трети от пълните му активи в диверсифицирано портфолио от международни валути.

Подфондът може да инвестира глобално във всички свободно и несвободно конверируеми валути. С цел да се използва
предимството на пазарните условия или да хеджира валутното представяне на подфонда, профилът на валутното
представяне може да се управлява активно чрез транзакции на купуване и продажба в спот и форуърд валутни контракти
(включвайки неосвобождаеми форуърди), опции (включително валутни опции и чуждестранни опции), фючъри
(включително валутни фючъри) и суапи (включително валутни суапи).

Подфондът може да инвестира активите си също в депозити, времеви и нотис депозити, инструменти на паричния пазар,
краткосрочни дългове и свързани инструменти с фиксирана и плаваща лихва (включително облигации, емитирани с
отстъпка), деноминирани в различни валути.

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Типичен инвеститорски профил
Подфондът е подходящ за индивидуални инвеститори, желаещи да участват на валутните и дериватни пазари. Подходящ е
също за опитни инвеститори, желаещи да изпълнят инвестиционните си цели. Най-подходящ може да бъде подфонда за
инвеститори със средно- и дългосрочни инвестиционни планове, тъй като колебанията на пазара могат да доведат до загуби.
Подфондът може да бъде подходящ за централна позиция в портфолио.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Инвестиционно представяне
Този под-фонд е създаден за да абсорбира друг фонд, предлаган от Activest DevisenFonds Fund. Инвеститорите се
информират, че предложеното по-долу инвестиционно представяне се отнася за Activest DevisenFonds Fund, чиято
инвестиционна политика и процес на управление са сходни с тези на под-фонда.

Фондове Пайъниър – Пълна валутна възвращаемост:
Таблица за индикативно инвестиционно представяне- показаната таблица отразява инвестиционното представяне
на под-фонда, използвайки инвестиционното представяне на клас А (предишния Activest DevisenFonds Fund клас С).
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1.54%
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Pioneer Funds - Total Return Currencies (formerly Activest DevisenFonds C
(EUR))  
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EUR Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class A Non-Distributing
(Formerly Activest DevisenFonds C Non-Distributing) 3.50% 1.07% 1.54%

Class B Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class C Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class C Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class E Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class F Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class H Non-Distributing
(Formerly Activest DevisenFonds I Non-Distributing) 4.09% 1.61% 2.24%

1. Клас, предложен на 16/03/2007

USD Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class A Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class B Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class B Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class C Distributing n/a1 n/a1 n/a1

Class C Non-Distributing n/a1 n/a1 n/a1

1 Клас, предложен на 16/03/07

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ
Кодове на ценните книжа

Class A дистрибутивни месечно USD* LU0271662701

Class A дистрибутивни месечно EUR* LU0271662966

Class A недистрибутивни USD LU0271663774

Class A недистрибутивни EUR LU0271663857

Class B дистрибутивни месечно USD* LU0271664400

Class B недистрибутивни USD LU0271664582

Class B недистрибутивни EUR LU0271664822

Class C дистрибутивни месечно USD* LU0271666363

Class C дистрибутивни месечно EUR* LU0271665712

Class C недистрибутивни USD LU0271666280

Class C недистрибутивни EUR LU0271666793

Class E недистрибутивни EUR LU0271667254

Class F недистрибутивни EUR LU0271667411

Class H недистрибутивни EUR LU0271667684

Class I Non-Distributing EUR LU0365478550
* Изчислява се дневно, изплаща се месечно ако има

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отложена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0 Max. 4%1
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C 0 Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
F 0 n/a
H Max. 2% n/a
I 0 n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.00% Max. 0.15% 20%
B 1.00% Max. 1.50% n/a
C 1.00% Max. 1.00% n/a
E 1.00% Max. 0% 20%
F 1.50% Max. 0% Max. 0%
H 0.60% Max. 0% n/a
I 0.50% Max. 0% n/a



57. PIONEER FUNDS – ABSOLUTE RETURN GROWTH

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на Под-фонда е да постигне абсолютна възвръщаемост и запазване на капитала в средносрочен и дългосрочен план.
Фокусира се върху портфолио абсолютен риск и възвръщаемост като инвестира поне 2/3 от своите местни активи в
диверсифициран портфейл, състоящ се от всякакъв вид дългове и инструменти, свързани с дългове, както и акции и
инструменти, свързани с акции.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да постигне абсолютна възвръщаемост и запазване на капитала в средносрочен и дългосрочен план.

Под-фондът ще инвестира поне 2/3 от своите общи активи в диверсифициран портфейл, съставен от акции и инструменти,
свързани с акции, както и  всякакъв вид дългове и инструменти, свързани с дълг с различни падежи и емитирани както от
правителства, така и неправителствени емитенти.

Под-фондът може да инвестира до 10% от своите общи активи в акции и инструменти, свързани с акции и до 25% от своите
общи активи в конвертируеми облигации.

Поне 2/3 от общите активи на под-фонда ще бъдат инвестирани в активи, деноминирани в евро, други европейски валути,
щатски долар и японска йена.

Под-фондът може да инвестира в Русия, както е предвидено в “1. Рискове на нововъзникващите пазари” в раздела
„Специални съображения относно риска.

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в капиталовите пазари. Той е подходящ
и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той може да е най-подходящ за
инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са изключени загуби поради пазарните колебания. Този
Под- фонд може да е подходящ за основна позиция в портфейла, тъй като целта му е да постигне абсолютна възвръщаемост
и запазване на капитала.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Представяне
Към датата на настоящия Проспект, подфондът не е съществувал в тази форма за една пълна година, съответно няма
налична информация за инвестиционното представяне.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ
Кодове на ценните книжа

Class A Non-Distributing EUR LU0363629790

Class A Distributing Annually EUR LU0372178326

Class E Non-Distributing EUR LU0363629873

Class H Non-Distributing EUR LU0363630020

Class H Distributing Annually EUR LU0380949635

Class I Non-Distributing EUR LU0363630293

Class I Distributing Annually EUR LU0380949049
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0%1 Max. 4%1

C 0%2 Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a
A Max. 5% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.15% Max. 0.15% 20%
B 1.30% Max. 1. 50% n/a
C 1.30% Max. 1% n/a
E 1.15% 0% 20%
H 0.70% 0% n/a
I 0.65% 0% n/a



58. PIONEER FUNDS – ABSOLUTE RETURN CONTROL

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на Под-фонда е да постигне абсолютна възвръщаемост и запазване на капитала в средносрочен и дългосрочен план.
Фокусира се върху портфолио абсолютен риск и възвръщаемост като инвестира поне 2/3 от своите местни активи в
диверсифициран портфейл, състоящ се от всякакъв вид дългове и инструменти, свързани с дългове, както и акции и
инструменти, свързани с акции.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да постигне абсолютна възвръщаемост и запазване на капитала в средносрочен и дългосрочен план.

Под-фондът ще инвестира поне 2/3 от своите общи активи в диверсифициран портфейл, съставен от всякакъв вид дългове и
инструменти, свързани с дълг с различни падежи и емитирани както от правителства, така и неправителствени емитенти.

Една дъгова ценна книга или инструмент, свързан с дълг “от инвестиционна степен” има рейтинг от Standard & Poor’s, който
е равен или по-висок от BBВ- или еквивалентен рейтинг на друга международно призната статистическа рейтингова
организация или, ако няма рейтинг, за която Инвестиционния мениджър преценява, че има подобно качество.

Под-фондът може да инвестира до 20% от своите общи активи в акции и инструменти, свързани с акции и до 25% от своите
общи активи в конвертируеми облигации.

Под-фондът може да инвестира в Русия, както е предвидено в “1. Рискове на нововъзникващите пазари” в раздела
„Специални съображения относно риска.

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в капиталовите пазари. Той е подходящ
и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той може да е най-подходящ за
инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са изключени загуби поради пазарните колебания. Този
Под- фонд може да е подходящ за основна позиция в портфейла, тъй като целта му е да постигне абсолютна възвръщаемост
и запазване на капитала.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Представяне
Към датата на настоящия Проспект, подфондът не е съществувал в тази форма за една пълна година, съответно няма
налична информация за инвестиционното представяне.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа
Class A Non-Distributing EUR LU0363630376
Class A Non-Distributing USD LU0372180066
Class C Non-Distributing EUR LU0372180652
Class E Non-Distributing EUR LU0363630533
Class H Non-Distributing EUR LU0363630616
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0%1 Max. 4%1

C 0%2 Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a
A Max. 5% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 0.95% Max. 0.15% 20%
B 1% Max. 1.50% n/a
C 1% Max. 1% n/a
E 0.95% 0% 20%
H 0.55% 0% n/a
I 0.50% 0% n/a



59. PIONEER FUNDS – ABSOLUTE RETURN EQUILIBRIUM

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на Под-фонда е да постигне абсолютна възвръщаемост и запазване на капитала в средносрочен и дългосрочен план.
Фокусира се върху портфолио абсолютен риск и възвръщаемост като инвестира поне 2/3 от своите местни активи в
диверсифициран портфейл, състоящ се от всякакъв вид дългове и инструменти, свързани с дългове, както и акции и
инструменти, свързани с акции.

Инвестиционна политика
Целта на Под-фонда е да постигне абсолютна възвръщаемост и запазване на капитала в средносрочен и дългосрочен план.

Под-фондът ще инвестира поне 2/3 от своите общи активи в диверсифициран портфейл, съставен от акции и инструменти,
свързани с акции, както и  всякакъв вид дългове и инструменти, свързани с дълг с различни падежи и емитирани както от
правителства, така и неправителствени емитенти.

Под-фондът може да инвестира до 50% от своите общи активи в акции и инструменти, свързани с акции и до 25% от своите
общи активи в конвертируеми облигации.

Поне 2/3 от общите активи на под-фонда ще бъдат инвестирани в активи, деноминирани в евро, други европейски валути,
щатски долар и японска йена.

Под-фондът може да инвестира в Русия, както е предвидено в “1. Рискове на нововъзникващите пазари” в раздела
„Специални съображения относно риска.

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Профил на типичния инвеститор
Този Под-фонд е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в капиталовите пазари. Той е подходящ
и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Той може да е най-подходящ за
инвеститори, които имат средно- и дългосрочни цели, тъй като не са изключени загуби поради пазарните колебания. Този
Под- фонд може да е подходящ за основна позиция в портфейла, тъй като целта му е да постигне абсолютна възвръщаемост
и запазване на капитала.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Представяне
Към датата на настоящия Проспект, подфондът не е съществувал в тази форма за една пълна година, съответно няма
налична информация за инвестиционното представяне.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под-
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа
Class A Non-Distributing EUR LU0363630707
Class E Non-Distributing EUR LU0363630889
Class H Non-Distributing EUR LU0363630962
Class I Non-Distributing EUR LU0372181205
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0%1 Max. 4%1

C 0%2 Max. 1%2

E Max. 2.50% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a
A Max. 5% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.05% Max. 0.15% 20%
B 1.20% Max. 1.50% n/a
C 1.20% Max. 1% n/a
E 1.05% 0% 20%
H 0.65% 0% n/a
I 0.55% 0% n/a



60. PIONEER FUNDS- EMERGING MARKETS FLEXIBLE

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне повишаване стойността на капитала в средносрочен до дългосрочен план чрез
инвестиране в диверсифициран портфейл, състоящ се от допустимите инструменти, описани по-долу:
- между 30% и 70% от пълните му активи в дългови и свързани с дълговите инструменти, емитирани от държави,
обикновено разглеждани като развиващи се пазари;
- между 30% и 70% от пълните му активи в акции и свързани с акциите инструменти, емитирани от компании с адрес на
управление в държави, обикновено разглеждани като развиващи се пазари и упражняващи по-голяма част икономическата
си дейност в тези държави;
- до 30% от пълните си активи в налични пари и / или инструменти на паричния пазар.

Под-фондът може да инвестира в коя да е от валутите на коя да е от държавите-членки на Международния Валутен Фонд.

Няма официално ограничение за частта от пълните активи на Под-фонда, която може да бъде инвестирана в дадена държава.
Все пак, Под-фондът трябва да осигури инвестирането на най-малко две трети от пълните си активи в инструменти,
емитирани от емитенти с адрес на управление в развиващи се пазари или упражняващи по-голяма част от икономическата
си дейност на развиващи се пазари.

Под-фондът може да инвестира в Русия, както е уточнено в “1. Рискове при развиващи се пазари”, раздел от проспекта
“Специални съображения, свързани с риска”.

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Профил на типичния инвеститор
 Под-фондът е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в специализираните пазари с фиксиран
приход и пазари на акции. Той е подходящ и за опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели.
Под-фондът може да бъде най-подходящ за инвеститори със средно- до дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са
изключени загуби, дължащи се на колебанията на пазара. Под-фондът може да се окаже подходящ за диверсифициране на
портфейлите, тъй като осигурява експозиция в определен сегмент от пазарите с фиксиран приход и акции, както е посочено
в инвестиционната политика на Под-фонда. Инвеститорът трябва да си дава сметка, че портфейл с ценни книжа на
развиващи се пазари, може да бъде по-критичен от по-широко диверсифициран портфейл.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Инвестиционно представяне
Под- фондът не е извършвал инвестиционни операции. Информация за инвестиционното представяне ще бъде налична след
активиране на под- фонда.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа
Class C Non Distributing EUR LU0346426488
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Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0% Max. 4%1

C 0% Max. 1%2

E Max. 4.75% n/a
F 0% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.40% Max. 0% n/a
B 1.40% Max.1.50% n/a
C 1.40% Max. 1.00% n/a
E 1.40% 0% n/a
F 2.15% 0% 0%
H 0.75% 0% n/a
I 0.60% 0% n/a



171

61. PIONEER FUNDS – GLOBAL FLEXIBLE

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна цел
Целта на този Под-фонд е да постигне съчетание от капиталов ръст и доход в средносрочен и дългосрочен план като
инвестира поне две-трети от общите си активи в ценни книжа с фиксирана лихва, включително дългове и инструменти
свързани с дългове в даден валутен или географски район.

Инвестиционна политика
Целта на този фонд е да постигне растеж на капитала и приходите в средносрочен и дългосрочен план чрез инвестиране в
диверсифицирано портфолио съставено от разрешените инструменти, които са описани по-долу.

Под-фондът ще инвестира най-малко 20 % и не повече от 100% от общите си активи в капитали и свързани с тях
инструменти.

Активите на под-фонда са инвестирани преди всичко като се прилага принципа за диверсифициране на риска и в рамките на
ограниченията и условията, определени в Чл. 16 на Правилника за управление в акции и инструменти, свързани с акции,
Инструменти на паричните пазари, облигации и инструменти, свързани с дългове (например ценни книжа с фиксиран
приход или променлив показател, облигации с нулеви купони, конвертируеми облигации и облигации заедно с варанти за
закупуване на прехвърляеми ценни книжа, както и в сертификати за участие), депозити, които могат да бъдат изискани в
максимален срок от 12 месеца, сертификати с лихвен процент. Под-фондът може да инвестира също до 15% от активите си в
сертификати със стоков индекс (поради което тези сертификати трябва да се считат за  ценни книжа според дефиницията на
Чл. 41(1) от Закона от 20.12.2002).

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Профил на типичния инвеститор
Под-фондът е подходящ за индивидуални инвеститоти, желаещи да участват в капиталовите пазари. Подходящ е също за
инвеститори с повече опит и познания, които желаят да постигнат определени от тях инвестиционни цели. Под-фондът би
могъл да бъде най-уместен за инвеститори със среден или дългосрочен инвестиционен период от време, тъй като могат да
настъпват загуби поради промените в пазара. Под-фондът може да е подходящ да заеме основно място в портфолиото.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Инвестиционно представяне
Подфондът е създаден да абсорбира друг фонд, предлаган от промоутъра- Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus.
Инвеститорите се информират, че инвестиционното представяне показано по- долу е това на Pioneer P.F. – Global
Dynamic Plus, чиято инвестиционна политика и процес на управление са сходни с тези на подфонда.

Pioneer Funds – Globa Flexible: 3 инвестиционно представяне

Таблица за индикативно инвестиционно представяне- показаната таблица отразява инвестиционното представяне
на под-фонда, използвайки инвестиционното представяне на клас Е (предишния Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus
клас Е преди 13 декември 2008). Клас Е е обикновено най- старият клас във всеки подфонд и като такъв се изпозва
по- долу за по-голямо съответствие.
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Class E Non-Distributing EUR

EUR Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в EUR
2005 2006 2007

Class A Non-Distributing
(Formerly Class A Non-Distributing EUR Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus)

15.37% 5.02% 1.46%

Class C Non-Distributing
(Formerly Class C Non-Distributing EUR Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus

14.73% 3.83% 0.65%

Class E Non-Distributing
(Formerly Class E Non-Distributing EUR Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus)

15.88% 4.95% 1.45%

Class F Non-Distributing
(Formerly Class F Non-Distributing EUR Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus)

14.97% 4.06% 0.70%

USD Клас дялове, кумулативно инвестиционно представяне в USD
2005 2006 2007

Class A Non-Distributing
(Formerly Class A Non-Distributing USD Pioneer P.F. – Global Dynamic Plus)

0.00% 17.59% 12.44%

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ
Кодове на ценните книжа

Class A Non-Distributing EUR LU0372176460

Class A Non-Distributing USD LU0372176387

Class B Non-Distributing USD LU0372176544

Class C Non-Distributing EUR LU0372176627

Class C Non-Distributing USD LU0372176890

Class E Non-Distributing EUR LU0372176973

Class F Non-Distributing EUR LU0372177195

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0%1 Max. 4%1

C 0%2 Max. 1%2

E Max. 4% n/a
F 0% n/a
H Max. 2% n/a
I 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.
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Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.50% Max. 0.10% n/a
B 1.50% Max. 1.50% n/a
C 1.50% Max. 1% n/a
E 1.60% 0% n/a
F 2.35% 0% 0%
H 0.75% 0% n/a
I 0.60% 0% n/a



62. PIONEER FUNDS – COMMODITY ALPHA

ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционни цели
Целта на този Под-фонд е да постигне повишаване стойността на капитала в средносрочен до дългосрочен план чрез
инвестиране във финансови вторични инструменти, свързани с индексите или под-индексите на фючърсите за стоки и набор
от облигации, конвертируеми облигации, облигации с гаранции, други ценни книжа с фиксирана лихва (включително
облигации, емитирани с отстъпка) и инструменти на паричните пазари. Индексите на фючърсите за стоки предлагат
относително несъизмерима възвръщаемост в стравнение с другите пазари.

Инвестиционна политика
Целта на този Под-фонд е да постигне повишаване стойността на капитала в средносрочен до дългосрочен план чрез
инвестиране във финансови вторични инструменти, свързани с индексите или под-индексите на фючърсите за стоки и набор
от облигации, конвертируеми облигации, облигации с гаранции, други ценни книжа с фиксирана лихва (включително
облигации, емитирани с отстъпка) и инструменти на паричните пазари. Под-фондът ще използва вторичните финансови
инструменти, за да изложи най-малко две трети от пълните си активи на действието на индексите и под-индексите на
фючърсите за стоки. Поради това, функционалността на Под-фонда ще бъде повлияна от частта на пълните активи на Под-
фонда, представена от тези финансови вторични инструменти.

Индексите и под-индексите (“индексите”) на фючърсите за стоки измерват функционалността на представителна група
фючърси за стоки по понятен начин. Те ще бъдат периодично ревизирани и ребалансирани, за да продължат да отразяват
пазарите, за които се отнасят. Базисите на индексите са достатъчно ликвидни, за да позволят репродуциране на индексите.
Правилата за структуриране на индексите са широко известни. Отделните индекси са достатъчно диверсифицирани.

Под-фондът се стреми да придобие експозиция при няколко (минимално два) индекса, за да получи достъп до различни
сегменти на пазара. Експозицията на Под-фонда към индексите ще има потенциала да се променя съществено във времето в
зависимост от преобладаващите пазарни условия. Някои индекси ще бъдат използвани за диверсифициране на риска.
Доходите от един индекс биха могли частично да компенсират доходите от друг индекс, за да се балансират доходите,
осигурявани от пазара на стоковите фючърси.

Индексите, които ще бъдат използвани от Под-фонда са следните:
Индекс AIG Commodity Basis Total Return;
Индекс AIG Commodity Relative Strength Total Return;
Индекс AIG Commodity Small Caps Total Return;
Индекс AIG Commodity Long - Short Basis Total Return;
Индекс AIG Commodity Long - Short Relative Strength Total Return;

Основна валута
Основната валута на подфонда е еврото.

Профил на типичния инвеститор
 Под-фондът е подходящ за индивидуални инвеститори, които желаят да участват в стоковите пазари. Той е подходящ и за
опитни инвеститори, които желаят да постигнат своите инвестиционни цели. Под-фондът може да бъде най-подходящ за
инвеститори със средно- до дългосрочни инвестиционни цели, тъй като не са изключени загуби, дължащи се на колебанията
на пазара. Под-фондът може да се окаже подходящ като основна инвестиция за даден портфейл.

Профил на риска
Инвестициите на подфонда са предмет на риск, тъй като нетната стойност на активите на акция /единица/ за всеки клас на
подфонда ще се колебае в резултат на промените в икономическите условия и на факта, как пазарът приема ценните книжа
на подфонда; следователно не могат да бъдат дадени гаранции, че инвестиционните цели ще бъдат постигнати.

За допълнителни съображения, свързани с риска, се отнесете към раздел “Инвестиционна информация – Общи принципи” в
края на настоящия Опростен проспект.

Инвестиционно представяне
Под- фондът не е съществувал в настоящата си форма за една пълна година, няма налична информация за инвестиционното
представяне.

Предупреждение:
Инвестиционното представяне в миналото, показано тук, не е индикатор за представяне в бъдещето. Под-фондът подлежи
на някои инвестиционни рискове. Цената на дяловете и приходът от тях могат да се покачват и да спадат. Промените в
лихвените проценти могат да доведат до повишаване или понижаване на стойността на дяловете. Няма гаранция, че под
фондът ще постигне целта си.
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ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Кодове на ценните книжа
Class A Hedge Non-Distributing EUR LU0313643370

Class A Non-Distributing USD LU0313643297

Class A Non-Distributing EUR LU0313643024

Class A Hedge Non-Distributing EUR LU0313643370

Class C Non-Distributing EUR LU0313643453

Class E Non-Distributing EUR LU0313643610

Class F Non-Distributing EUR LU0313643883

Class H Non-Distributing EUR LU0313643966

Class H Non-Distributing USD LU0313644006

Class I Hedge Non-Distributing EUR LU0350748561

Class I Non-Distributing EUR LU0313644188

Такси и разходи за притежателите на дялове
Клас дялове Такса

продажба
Такса отсрочена
продажба

A Max. 5% n/a
B 0% Max. 4%1

C 0% Max. 1%2

E Max.4.75% n/a
F 0% n/a
H Max.2% n/a
I 0% n/a

1 Такса за отсрочена продажба от максимум 4%, намалена до нула през четиригодишен постинвестиционен период.
2 Такса за отсрочена продажба от 1%, ако се изкупи обратно до една година от закупуването.

Оперативни разходи на под-фонда
Клас дялове Такса управление Такса

разпространение
Такса представяне %
от сумата

A 1.25% Max. 0% n/a
B 1.25% Max. 1.50% n/a
C 1.25% Max. 1% n/a
E 1.25% 0% n/a
F 2% 0% 0%
H 0.70% 0% n/a
I 0.50% 0.% n/a
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IV. ОБЩА ИНВЕСТИЦИОННА ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционна политика
Следната информация е приложива за всеки под- фонд, освен ако не е упоменато друго в Инвестиционната
политика на под-фонда.

Под-фондът има право да инвестира в други позволени финансови ликвидни активи, съгласно с позволените в Правилата за
управление начини на инвестиране.

Също така под-фондът има право в границите на чл. 16 от Правилата за управление и взимайки под внимание
експозирането, свързано с деривати, да постигне своите цели чрез инвестиране във финансови деривати или използвайки
определени техники за хеджиране и/или други цели, в пълна степен позволени от Правилата за управление, влючително в
опции, форуъди, фючърси включително международни ценни книжа и облигационни индекси и/или суапове (включително
суапове при неизплащане на дългове, суапове, свързани с лихвения процент и инфлацията, валутни суапове) за
прехвърляеми ценни книжа и/или други финансови инструменти и валути.

Но в резултат на регистрация или предложение за регистация за продажба в Тайван, за под- фондовете Core European Equity,
Top European Players, European Research, Euroland Equity, European Small Companies, Emerging Europe and Mediterranean
Equity, Japanese Equity, U.S. Mid Cap Value,  U.S. Pioneer Fund, U.S. Research, Top Global Players, U.S. High Yield, Global
TMT, Global Trends, Global High Yield and Strategic Income Sub-Funds общата стойност (т.е. общата стойност на поетите
ангажименти и изплатените премии) инвестирана в деривати (с изключение на сумите, инвестирани във валутни форуърди и
валутни суапове за хеджиране, които се изключват от тези калкулации) няма да надвишава по никое време 40 % от тяхната
нетна стойност на активите. Това ограничение ще се отнася единствено за горепосочените под-фондове до момента до който
тайванските регулаторни органи налагат това.

Нито един под- фонд не може да инвестира като обща стойност повече от 10% от своите активи в акции или
дялове в други ПКИ или ПКИПЦК.

Под-фондът може да инвестира и във варанти на прехвърляеми ценни книжа, както и да съхранява пари в наличност в
границите, определени в Правилата за управление.

Накрая, всеки под-фонд може, също, да инвестира в променливи фючърси и опции, както и в търгувани във валута
фондове (“ETF”). Все пак, при никакви обстоятелства тези инвестиции не трябва да водят до отклоняване на под-фонда от
инвестиционните му цели, изложени по-долу.

Променливити фючърси се отнасят до промяната, касаеща цената на опцията и инвестирането в подобни фючърси се
основава на факта, че промяната може да бъде разглеждана като актив сама по себе си. Подфондът ще инвестира в
променливи фючърси само търгувани на регулирани пазари и стоковите индекси, които са в основата на променливите
индекси ще отговарят на чл. 44 (1) от Закона от 2002 год.

ОБЩО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА РИСКА

Рискове на възникващите пазари: в определени страни съществува вероятност за отчуждаване на активите,
конфискационно облагане, политическа и социална нестабилност или промяна във външната политика, като всеки един от
тези фактори може да се отрази на инвестирането в тези страни. Обществено достъпната информация за определени
финансови инструменти може да е по-малко, отколкото някои инвеститори считат за обичайно, а юридическите субекти в
някои страни може да не са обект на счетоводни, одиторски и финансово-отчетни стандарти и изисквания, близки до тези,
които някои инвеститори считат за обичайни. Определени финансови пазари, макар и да нарастват количествено, имат, в по-
голямата си част, по- малък обем, в сравнение с по-развитите пазари, а ценните книжа на много компании са по-малко
ликвидни и техните цени са по променливи, отколкото цените на ценните книжа на подобни фирми на по-големите пазари.
Също така, в различните страни съществуват различни нива на правителствен контрол и регулиране на обменния курс,
финансовите институции и емитентите на ценни книжа. Освен това, начинът, по който чуждестранните инвеститори могат
да инвестират в ценни книжа в дадени страни, както и ограниченията върху тези инвестиции, могат да засегнат
инвестиционните операции на Под-фондовете.

Външният дълг на страна от възникващ пазар също може да бъде причина за висок риск и тази страна може да не покрива
изискването за минимален кредитен рейтинг или въобще да не бъде оценена по отношение на кредитна надежност от
международно призната организация, оценяваща кредитния рейтинг. Емитентът или правителствената организация, която
контролира изплащането на външния дълг на страната от възникващ пазар, може да не е в състояние или да не желае да
плати главница и/или лихва в срока, в който това е определено, съгласно условията на същия външен дълг. Като резултат от
гореспоменатото, правителството длъжник може да не изпълни своите задължения. Ако възникне такъв случай, може да се
окаже, че Под-фондът има ограничени възможности за предявяване на правен иск срещу емитента и/или гаранта.

В някои случаи трябва да бъдат потърсени компенсации по съдебен ред в самата страна, която е нарушила задълженията си,
и това дали притежателят на ценни книжа по външен дълг ще получи удовлетворение на своя иск може да зависи от
политическия климат на съответната държава. В допълнение, не може да се гарантира, че притежателите на търговски дълг
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няма да оспорват плащанията по други външни задължения на страната, произтичащи от техните споразумения за банков
заем.

Системите за разплащания на възникващите пазари могат да бъдат по- лошо организирани от тези на развитите пазари. Ето
защо, може да съществува риск разплащането да се забави и паричните средства и ценните книжа на Под-фонда могат да
бъдат застрашени поради срив или грешки в системата. В частност, пазарната практикаможе да изисква плащането да се
извърши преди получаването на ценните книжа, които се купуват, или предаването на ценните книжа да се извърши преди
заплащането им. В такива случаи, неизпълнението на задълженията от страна на брокер или банка (“Ответната страна”),
чрез която се извършва сделката, може да завърши със загуба за Под- фонда, който инвестира в ценни книжа на
възникващите пазари.

Фондът ще търси, където е възможно, Контрагенти с такова финансово състояние, че подобен риск да бъде занижен.
Независимо от това, не може да се гарантира, че Фондът ще успее да елиминира този риск за Под-фондовете, особено в
случаите, когато Контрагентите, опериращи на възникващи пазари, често страдат от липса на опит или финансови ресурси, в
сравнение с тези от развитите страни.

Може също да има опасност от предявяването на многостранни искове, по отношение на ценни книжа, притежавани или
подлежащи на прехвърляне към Под-фондовете, поради несигурността на операциите на системата за разплащане. Освен
това, схеми за компенсация може да не съществуват, да бъдат ограничени или неспособни да удовлетворят иск от страна на
Фонда в такива случаи.

В някои източноевропейски страни има несигурност по отношение на собствеността. В резултат на това, инвестирането в
прехвърляеми ценни книжа, издадени от компании, които притежават собственост в Източна Европа, носи по-голям риск.

Освен това, понастоящем инвестирането в Русия е подложено на засилен риск, по отношение на притежаването и
гарантирането на ценни книжа. В Русия това личи от вписванията в отчетните книги на една фирма или от нейния
регистратор (който нито е агент по сделките, нито носи правна отговорност към Депозитаря). Депозитарят, местните му
представители или която и да е действаща централна депозитарна система не притежават никакви удостоверения за
собственост на руски компании. Като резултат от тази система и липсата на действащи държавни разпоредби и
принудителни мерки, фондът може да загуби регистрираните и притежавани от него руски ценни книжа, вследствие на
измама, небрежност или дори на обикновено недоглеждане. В допълнение, руските ценни книжа имат повишен
попечителски риск, тъй като тези ценни книжа, в съответствие с местната пазарна практика, се съхраняват от руски
институции, които може да не предлагат адекватно застрахователно покритие за загуби от кражба, нанесени щети или
неизпълнение на задълженията за времето, през което тези ценни книжа са под попечителството на същите институции.

Някои подфондове на фонда могат да инвестират голяма част от нетните си активи в ценни книжа или корпоративни
облигации, емитирани от компании с постоянно седалище, установени или опериращи в Русия, както и, ако се наложи, в
дългови ценни книжа, емитирани от правителството на Русия, както е описано по-подробно в абзаца “Инвестиционна
политика” на  всеки от съответните подфондове. Инвестициите в трансферируеми ценни книжа и инструменти на паричния
пазар, които не са упоменати във фондовите борси или не се търгуват на редовния пазар или на друг регулиран пазар в
страна – членка или друга държава в смисъла на закона от 20 декември 2002,  който включва руските трансферируеми ценни
книжа и инструменти на паричния пазар, не могат да надвишават 10% от активите на съответните подфондове. Руският
пазар може да бъде изложен в по-голяма степен на ликвидни рискове и ликвидацията на активите  би могла в някои случаи
да бъде продължителен и труден процес. Руската търговска система и Moscow Interbank Currency Exchange са признати за
регулирани пазари.

И накрая, някои подфондове могат да инвестират в облигации на държави, които водят преговори в момента или биха могли
да водят в бъдеще преговори за приемане в Европейския Съюз, чиято кредитоспособност обикновено е по-ниска от тази на
държавните облигации, емитирани от страни принадлежащи вече към Европейския Съюз, но от които може да се очаква по-
висок купон.

Инвестиране във високодоходни ценни книжа: инвестирането във високодоходни ценни книжа е несигурно, тъй като по
принцип носи повишен кредитен и пазарен риск; такива ценни книжа са подложени на риск емитентът да се окаже
неспособен да осъществи плащанията на главницата и лихвата по облигациите (кредитен риск), както и на риск от
нестабилност на цените, дължащ се на фактори като чувствителност на лихвения процент, възприемането от пазара на
кредитната надеждност на емитента и общата пазарна ликвидност.

Инвестиции във валути: Първоначално подфондовете могат да инвестират във валути (като, например подфондовете на
валутите с пълна възвращаемост), опитвайки се да използват колебанията в международните валути, използвайки
дериватите на чуждата валута и лихвата. Това означава, че може да възникне риск, по-голям от обичайния. В краткосрочен
план това може да се прояви под формата на големи, непредсказуеми флуктуации в цената на акция /единица/, а в
дългосрочен план – в отрицателни характеристики, причинено от възможността управлението на фонда да разчете погрешно
тренда на чуждата валута.

Пазарен риск: някои фондови борси, регулирани пазари и други регулирани пазари, където някой Под-фонд може да
инвестира, могат да се окажат неликвидни, недостатъчно ликвидни или с големи отклонения на цените на ценните книжа
отвреме навреме. Това може да се отрази на цената, на която един Под-фонд може да закрие позициите си, за да покрие
искове за обратно изкупуване или други нужди за набиране на средства.
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Инвестиране в ипотечни ценни книжа и в ценни книжа, обезпечени с активи: Някои под-фондове и в частност,  под-
фондовете в облигации и краткосрочните под-фондове, могат да инвестират в ипотечни деривати и структурни полици,
включително ценни книжа, обезпечени с ипотека или активи. Транзитните ипотечни ценни книжа са ценни книжа,
представящи лихвите в “съвкупности” от ипотеки, при които плащанията и по главницата, и по лихвата се извършват
месечно, по- конкретно чрез плащания “от месец в месец”, извършвани от индивидуални длъжници по жилищни ипотечни
заеми, които са в основата на ценните книжа. Предварителното или закъснялото изплащане на главницата по отношение на
очакваното изплащане, базирано на изплащателната схема по транзитните ипотечни ценни книжа, притежавани от Под-
фонда (дължащо се на предварителното или закъснялото изплащане на главницата по ипотечните заеми, които са в основата
на ценните книжа) може да предизвика занижаване на нивото на възвращаемост, когато Под-фондът реинвестира тази
главница. В допълнение, както обикновенно става с изискуеми ценни книжа, носещи фиксиран размер лихва, ако Под-
фондът закупи ценни книжа на цена, по-висока от тяхната емисионна цена, изплащането ще намали стойността на ценната
книга по отношение на платената сума. Когато лихвените проценти растат или намаляват, стойността на ипотечната ценна
книга по принцип ще намалява или нараства, но не толкова, колкото стойността на другите ценни книжа, имащи фиксиран
лихвен размер и фиксиран падеж, които не подлежат на предварително изплащане или изкупуване.

Изплащането на главницата и лихвата по някои транзитни ипотечни ценни книжа (но не пазарната стойност на самите ценни
книжа) може да бъде гарантирано от правителството на САЩ или от службите или подчинените институции на
правителството на САЩ (същите гаранции са подкрепени само от изключителното право на правителството на САЩ да
изкупува задълженията на агенциите). Определени преходни ипотечни ценни книжа, издадени от неправителствени
емитенти, могат да бъдат защитени от различни форми на застраховки и гаранции, докато други такива ценни книжа могат
да бъдат обезпечениединствено от залегналите в основата им ипотечни обезпечения.

Съответните под-фондове могат да инвестират и в инвестиционно степенувани ипотечно обезпечени облигации (ИОО),
които представляват структурни продукти, гарантирани от залегналите в основата им съвкупности от транзитни ипотечни
ценни книжа. Подобно на облигациите и при ИОО се изплаща лихва и предплатена главница, в повечето случаи
ежемесечно. ИОО могат да бъдат обезпечени от цели жилищни или търговски ипотечни заеми, но по-често са обезпечени от
портфейли от жилищни транзитни ипотечни ценни книжа, гарантирани от правителството на САЩ или от неговите служби
или подчинени институции. ИОО са структурирани в множество класове, като всеки от класовете се очаква да има различна
продължителност на живот и/или заявен падеж. Месечните плащания на главница, включително и предплащанията, са
съсредоточени в различни класове, в съответствие с условията на инструментите, и промените в процентите на
предплащанията или предпоставките могат да се отразят значително на очакваната средна продължителнист на живот и
стойността на даден Клас.

Съответните под-фондове могат да инвестират в стрипирани ипотечно защитени ценни книжа само с главница или само с
лихва. Стрипираните ипотечно защитени ценни книжа се характеризират с по-голяма непостоянност от другите видове
ипотечни ценни книжа. Стрипираните ипотечно защитени ценни книжа, които са закупени със значителна opelh или
отстъпка, по принцип са изключително чувствителни не само към промените в доминиращите лихвени проценти, но така
също и към процента на плащания на главницата (включително и предплащанията) по съотнасящи се ипотечни активи,
залегнали в основата им и следователно поддържането на по-висок или по-нисък процент от очаквания на плащанията по
главницата може да има обратен ефект върху дълготрайността на дохода от тези ценни книжа. В допълнение, стрипираните
ипотечни ценни книжа могат да бъдат по- малко ликвидни от други ценни книжа, които не включват такава структура и са
по- гъвкави, ако лихвеният процент се променя неблагоприятно.

Инвестиционният мениджър очаква, че правителствените, свързаните с правителствени или частните институции могат да
създадат други видове ипотечни ценни книжа като допълнение към описаните по-горе. Когато нови видове ипотечни ценни
книжа се създават и предлагат на инвеститорите, Инвестиционният мениджър ще прецени дали да се инвестира в тях, при
условие че тези ценни книжа се търгуват на утвърдена и призната борса.

Прехвърляемите ценни книжа, защитени от активи, представляват участие в или са защитени и платими от парични потоци,
генерирани от активи, най-често съвкупност от активи, подобни едни на други, като например вземания за моторно
превозно средство, вземания по кредитна карта, заем за къща, заем за строеж на жилище или задължения по банков заем.

Структурни продукти: Всички под-фондове могат да инвестират в структурни продукти. Те включват интереси в
юридически субекти, организирани единствено за целта на преструктурирането на инвестиционните характеристики на
определени други инвестиции. Тези инвестиции са закупени от юридическите субекти, които след това емитират
прехвърляеми ценни книжа (структурни продукти), защитени от или предоставящи лихва от залегналите в основата им
инвестиции. Паричният поток по залегналите в основата инвестиции може да бъде разпределен между новоиздадените
структурни продукти, с цел създаване на прехвърляеми ценни книжа с различни инвестиционни характеристики като
непостоянни падежи, предимства при плащане или обезпечен лихвен процент, а размерът на плащанията по структурните
инвестиции ще зависи от паричния поток на залегналите в основата инвестиции.

Някои под-фондове могат също да придобият, когато това е в най- добрия интерес на Притежателите на дялове, записи,
свързани с кредити, издадени от първокласни финансови нституции. Чрез използването на записи, свързани с кредити, могат
да се преодолеят проблеми и да се смекчат някои рискове, свързани с преки инвестиции в основните активи. Записи,
свързани с кредити, реферирани към основните ценни книжа, инструменти, кошници или индекси, в които Под-фондът
може да има участие, подлежат и на риск от контрагента и на присъщия риск на основните инвестиции. Когато тези записи,
свързани с кредити се търгуват на регулирани пазари, Под-фондът спазва инвестиционните лимити, описани в член 16.1.В
на Правилата за управление. Ако тези записи, свързани с кредити, не се търгуват на регулирани пазари, те се третират като
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равностойни на Прехвърлими ценни книжа, които са по-надолу описани в Член 16.1.В на Правилата за управление.
Инвестиционните лимити се отнасят в еднаква степен до емитента на този инструмент и до основния актив.

Под-фондът може също да инвестира в индексирани ценни книжа, които са прехвърляеми ценни книжа, свързани с
поведението на определени други ценни книжа, индекси, лихвени проценти или обменни курсове. Условията на такива
ценни книжа могат да гласят, че техните суми по главницата или просто лихвените им проценти се уточняват нагоре или
надолу в деня на падежа или на установените дати на изплащане на купоните, за да се отрази движението в различните
измерения на основния пазар или ценна книга, докато облигацията е в сила. Структурните продукти са подложени на
рискове, свързани с основния пазар или ценна книга и могат да бъдат попроменливи, отколкото преките инвестиции в
основния пазар или ценна книга. Структурните продукти могат да съдържат и риск от загуба на плащанията по главницата
и/или лихвата като резултат от движенията в стойностите на основния пазар или ценна книга.

Инвестиране в дистресирани ценни книжа: Облигационните Под- фондове, по-специално под-фондовете Euro Strategic
Bond (Европейски стратегически облигационен), Strategic Income (Стратегически доход) и Global High Yield (Световни
високодоходни), могат да инвестират в дистресирани ценни книжа. Тези ценни книжа могат да бъдат обект на процедури по
несъстоятелност или друго неизплащане на задължения, както и изплащане на главницата и/или изплащане на лихва по
времето на закупуването от Под-фонда или са категоризирани с по-нисък рейтинг (Ca или по-нисък от Moody’s или CC или
по-нисък от Standard & Poor’s) или са инвестиции без рейтинг по преценката на Инвестиционния мениджър на съответния
Под-фонд със сравнимо качество. Инвестирането в дистресирани ценни книжа е спекулативно и включва значителен риск.
Дистресираните ценни книжа често не произвеждат доход докато са дължими и могат да изискват от Под- фондове да
направят някои извънредни разходи, за да защитят и да възстановят инвестицията. Затова, способността на Под- фондовете
да постигнат текущ доход за притежателите на дялове може да намалее в степента, до която Под-фондовете търсят
капиталов прираст чрез инвестиране в дистресирани ценни книжа. Под-фондовете също подлежат на значителна
несигурност относно това кога и по какъв начин и за каква стойност ще бъдат най-накрая удовлетворени задълженията,
доказани чрез дистресирани ценни книжа (напр. чрез ликвидиране наактивите на длъжника, оферта за размяна или план за
преструктуриране, включващ дистресирани ценни книжа или заплащане на някаква сума за удовлетворяване на
задължение). Освен това, дори ако бъде направена оферта за размяна или се приеме план за преструктуриране, по
отношение на дистресирани ценни книжа, собственост на Под-фондовете, не може да има никаква гаранция, че ценните
книжа или други активи, получени от Под-фонда във връзка с офертата за размяна или плана за преструктуриране, няма да
имат по- ниска стойност или доходен потенциал от очаквания, когато е правена инвестицията. Освен това, всички ценни
книжа, получени от Под-фондовете след приключване на офертата за размяна или плана за преструктуриране, могат да
бъдат ограничени за препродажба. В резултат от участието на Под-фонда в преговорите по оферта за размяна или план за
преструктуриране по отношение на емитент на дистресирани ценни книжа, Под-фондовете могат да бъдат ограничен да
реализират бързо такива ценни книжа.
Специални рискове при хеджиране и стратегии за повишаване на приходите: всеки Под-фонд може да участва в
различни портфейлни стратегии, за да се опита да намали определени рискове от своите инвестиции и да увеличи
възвращаемостта. Тези стратегии включват използването на опции, форуърди, валутни договори и фючърсни договори и
опции върху тях, както е описано в Правилата за управление. Участието в пазари на опции или фючърсни договори и в
транзакции по обмен на валута съдържа инвестиционни рискове и разходи по сделките, за които Под-фондовете няма да
носят отговорност, в случай че тези стратегии не се използват.
Използването на деривати и други техники и инструменти включва далеч по-голям риск от стандартните инвестиционни
инструменти. Поради тази причина няма гаранция, че инвестиционните цели на съответния подфонд ще бъдат постигнати.

И като допълнение, техниката и инструментите носят определен риск, свързан предимно с техния ливъридж, при което
големи задължения могат да бъдат покрити с относително малки финансови средства. Този риск е резултат от използването
на сравнително малки финансови ресурси за постигане на голям брой ангажименти.

Специални съображения за риска, касаещи инвеститорите от подфондове с акции, инвестиращи предимно в акции и
свързани с акциите инструменти:
Купуването и продаването на акции е свързано с определени рискове, най-важният от които са колебанията на валутните
пазари, където се търгуват тези ценни книжа и риска от общата неплатежоспособност, свързан с емитентите на акции,
включително индексните и съвкупни сертификати, които рядко носят някаква реална възвращаемост на инвестирания
капитал или изплащане на лихви или дивиденти; изчислението на референтния индекс или съвкупност обикновено отчита
цената и / или таксите; а възвращаемостта на инвестирания капитал обикновено зависи изцяло от характеристиките  на
референтния индекс или съвкупността. Въпреки че индекс и баскет сертификатите са дългови инструменти, рискът, който те
носят е по същество акционен риск, тъй като характеристиките на сертификата зависят от тези на индекса и баскета, които
от своя страна зависят от характеристиките на собствените си компоненти (т. е. ценните книжа).Стойността на
сертификатите, която реципрочно отразява характеристиките на техните компоненти, може да пада когато пазарите
нарастват. Не може да бъде изключен риска, че съответния подфонд може да загуби цялата или част от стойността си.

При инвестиране в дялове, потенциалните инвеститори следва да са наясно с допълнителните рискове както и от основните
ценови рискове. Например, при избора на акции по-скоро на базата на приходния им потенциал, отколкото на база държава
емитент, произход и промишленост, характеристиките няма да зависят от общите трендове, тъй като те са представени в
широки пазарни индекси.

Депозитарни разписки: инвестирането в дадена страна може да се осъществи чрез директни инвестиции на пазара или чрез
депозитарни разписки, търгувани на международните борси, за да се извлече полза от високата ликвидност на определена
ценна книга или друго предимство. Депозитарна разписка, търгувана на отговарящ на условията на фонда пазар, се счита за
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отговаряща на условията на фонда прехвърляема ценна книга, независимо от това дали пазарът на ценната книга, която е
свързана със съответната депозитарна разписка, отговаря на изискванията на фонда.

Съображения относно особени рискове за инвеститорите в под- European Small Companiesthe U.S. Mid Cap Value, the
European Mid Cap and the European Potential:  По принцип, акциите и ценните книжа, базирани на действието на акции на
компании с ниска капитализация, са по-малко ликвидни от ценните книжа на по- големите компании, тъй като дневният
обем на търгуваните им акции ги квалифицира като по-малко ликвидни. Пазарите с по-ниска капитализация са по-малко
ликвидни от пазарите на по- големите компании.

Инвестиции в специфични държави, сектори, региони или пазари: Инвестициите в специфични сектори, като
телекомуникационни компании, технологии и медии, могат да доведат до неблагоприятни последици, когато такива сектори
намалят своята атрактивност.

Инвестиции в специфични държави, например Италия (Italian Equity Sub-Fund), може да означава,че
диверсификацията в икономическите условия на региона е слаба. Представянето може да се различава
значително от общите тенденции на глобални пазар на акции.

В допълнение, при инвестиране в компании, произвеждащи природосъобразни продукти и технологии или които
допринасят за създаване на по-чиста и здравословна околна среда, характеристиките може да не зависят от от общите
трендове.

Инвестиции в бизнеса със собственост: инвестициите в ценни книжа на компании, участващи предимно в бизнеса със
собственост са предмет на определение рискове, които включват: цикличният характер на ценните книжа, свързани със
собствеността, общите и местни бизнес условия, широкомащабното строителство и растящата конкуренция, нарастващите
данъци и управленски разходи, свързани със собствеността, промени в строителните закони и разпоредби, загубите,
произтичащи от щети или съдебни решения, рискът, свързан с околната среда, законовите ограничения, свързани с рентите,
свързаните със съседските отношения промени в оценката, промените, свързани с атрактивността на земята за наемателите,
повишаването на използваемостта и други влияния на пазара за собственост.

Инвестиране в дялове или акции от ПКИ или ПКИПЦК. При инвестиране в дялове на някои под-фондове на Фонда,
които от своя страна мога да инвестират в ПКИ или ПКИПЦК, инвеститорите поемат риск от дублиране на такси и
комисионни, освен в случайте когато под-фондът инвестира в други ПКИ или ПКИПЦК, управлявани от Управляващото
дружество или спонсорирани от промоторът на Фонда. В този случай под-фондът не дължи таски за подобно инвестиране.

Реинвестиране на обезпечения, получени във връзка с транзакции по повторно купуване и отдаване на ценни книжа.
Фондът може да реинвестира обезпечението, получено във връзка с транзакции по повторно купуване и отдаване на ценни
книжа. Реинвестирането на обезпечението води до риск, свръзан с вида на направените инвестиции.

Въпреки, че Фондът следва да избягва повишена концентрация на своите реинвестиции на ниво емитент и инструмент,
реинвестицията на кеш, получен като обезпечение не подлежи на правилата за диверсификация, обичайно приложими за
Фонда.

Реинвестирането на подобни обезпечения може да създаде предпоставки за натиск, който ефект ще бъде взет под внимание
при изчисляване на глобалната експозиция на Фонда.

Световна експозиция: фондът трябва да използва процес за управление на риска, който процес да му позволи да
проследява и да измерва по всяко време риска, свързан с позициите на портфейлите и приноса им към цялостния профил на
риска на портфейлите.

Във връзка с финансови дериватни инструменти фондът трябва да използва процес за точна и независима оценка на
стойността на извънборсовите деривати, посочени в член 16 на Правилата за управление, и Фондът гарантира за всеки Под-
фонд, че неговата световна експозиция на риск, произтичащ от финансови дериватни инструменти, не надвишава общата
нетна стойност на портфейла.

Световната експозиция на риск се изчислява като се вземат предвид настоящата стойност на основните активи, риска от
контрагента, бъдещите промени в пазара и времето, с което се разполага за ликвидиране на позициите.

Всеки Под-фонд може да инвестира, според инвестиционната си политика и в рамките на ограниченията, поставени в
членове 16.1. и 16.2. на Правилата за управление, във финансови дериватни инструменти, при положение че експозицията на
основните активи не превишава като сбор инвестиционните ограничения, поставени в Член 16.1. на Правилата за
управление.
Фондът може да използва Оценка на Риска и/или, в зависимост от случая, методи на обвързване, в зависимост от дадения
под-фонд, за да изчисли съвкупната рискова експозиция за всеки под- фонд и за да гарантира, че тази съвкупна рискова
експозиция, отнасяща се до финансови деривативни инструменти не надхвърля общата нетна стойност на активите на всеки
под- фонд.
Обръща се внимание на притежателите на дялове за потенциалният допълнителен левъридж, който е в резултат от
употребата на методиката за оценка на риска за определяне на съвкупната рискова експозиция отнасяща се до финансовите
деривативни инструменти за съответния под- фонд.
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Когато Под-фондът инвестира във финансови дериватни инструменти, базирани на индекс, не е необходимо тези
инвестиции да бъдат съчетани с ограниченията, поставени в член 16.1. точки C (a) (1)- (5), (8), (9), (13) и (14) на Правилата
за управление.

Когато в основата на Прехвърлима ценна книга или Парично пазарен инструмент е залегнал дериват, последният трябва да
бъде взет предвид при спазване изискванията на настоящия раздел.

V. ОБЩА ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Данъчно облагане

Съгласно действащите закони в Люксембург, Фондът не подлежи на облагане с данък върху печалбата или приходите, нито
пък разпределения (ако има такива), изплащани от Фонда, подлежат на данъчно облагане при източника.

Фондът, обаче, подлежи на облагане в Люксембург с данък от 0,05% годишно върху нетната стойност на активите си, като
този данък е платим на всяко тримесечие на базата на нетната стойност на активите на Фонда за съответното тримесечие в
края на тримесечието, при условие че за Под-фондовете the the Euro Short-Term, the U.S. Dollar Short-Term, the Euro Cash
Plus and the Total Return Currencies, както и за класове І и Х, този данък е намален до 0,01% годишно върху нетната стойност
на активите на тези Под-фондове. При емитирането на Дялове в Люксембург не се дължат еднократни такси или други
данъци. Не се дължи данък в Люксембург при реализиране или нереализиране на нарастване на капиталовата стойност на
активите на Фонда.

Притежателите на Дялове не подлежат на облагане с данък върху дохода от прираст на капитал, с данък върху доходите или
с данък при източника в Люксембург, доколкото не са с местожителство, местопребиваване или не осъществяват стопанска
дейност в Люксембург. Всъщност, разпределяните от Фонда дивиденти са обект на Директивата на ЕС за облагане на
спестяванията 2003/48/ЕО от 03.06.2006 г. (Директива за спестяванията), касаеща данъчното облагане на приходите от
спестявания под формата на изплащане на лихви и закона от 21.06.2005 г., въвеждащ Директивата на ЕС за спестяванията в
националното законодателство на Люксембург (“Законът” от.2005 г.) ако повече от 15% от активите на Фонда са
инвестирани в дългови искове, а приходите, реализирани от акционерите при осребряване или продажба на акции във Фонда
ще са обект на Директивата за спестяванията и закона от 2005 г. ако повече от 40% от активите на фонда са инвестирани в
дългови искания.В съответствие със Закона от 2005 г., приложимото подоходно облагане ще бъде 15% от 01.07.2005 г. до
30.06.2008 г. От 01.07.2008 г. до 30.06.2011 г. подоходното облагане ще бъде 20%, увеличавайки се до 35% от 01.07.2011 г.
Притежателите на дялове трябва ясно да си дават сметка, че получените приходи или дивиденти или реализираните
печалби могат да доведат до допълнително данъчно облагане в страната, чиито граждани са, или където пребивават
постоянно или където са регистрирани като юридически лица. Притежателите на Дялове трябва да се консултират с
данъчните си съветници до каква степен подлежат на данъчно облагане според законите на страната, в която
пребивават, или според законите на друга приложима юрисдикция.

Такси и разходи

1. Оперативни разходи на под-фонда
Освен таксите, които са подробно описани по-горе за всеки под- фонд, Депозитарят, Агент по разплащанията и
Администратор има право, да получи за услугите си такса, от активите на всеки под- фонд, която варира, зависимост от това
в коя държава се държат активите, от 0,003% до 0,5% от нетната стойност на активите на под- фонда, платими месечно за
предходния месец.

2. Конвертиране
Когато се конвертират Дялове на един Под-фонд в Дялове на друг Под- tnmd от същия Клас, който има по-висока такса по
продажба, Дистрибуторът може да наложи на Притежателя на Дялове такса по конвертирането, равна на разликата от
таксата по продажба на Под- фонда, който следва да се закупи, и тази на Под-фонда, който ще се продава. Върху
Притежателя на Дялове няма да се налага такса по конвертирането, когато конвертира Дялове от Под-фонд, който има по-
голяма комисионна.

При конвертиране на Дялове от Клас А на един Под-фонд в Дялове на друг Под-фонд, допълнителна такса за конвертиране
на стойност до 0.50% от нетната стойност на акти
вите на Дяловете, които ще бъдат конвертирани, може да бъде наложена на Притежателя на Дялове от Дистрибутора или
неговите Агенти. Дистрибуторът и неговите Агенти трябва да информират инвеститорите относно съответната
допълнителна такса за конвертиране.

Ако Притежателите на Дялове конвертират Дялове от Клас В или С (които подлежат на такса по отложена продажба) на
един Под-Фонд съответно в Клас В или С на друг Под- фонд, сделката не подлежи на такса по отложена продажба.
Независимо от това, когато Притежателите на дялове предоставят за обратно изкупуване Дялове, придобити чрез
конвертиране, обратното изкупуване може да подлежи на такса по отложена продажба, приложима за същия Клас, в
зависимост от това кога Притежателите на Дялове са закупили първоначално Дялове от този Клас.
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VI. ОБЩА ТЪРГОВСКА ИНФОРМАЦИЯ

Записване, обратно изкупуване и конвертиране на дялове
Можете да купувате и продавате дялове на под-фонда от Управителното дружество/Дистрибутора или Агента, от
Регистратора и Агента по прехвърлянията или направо от фонда:

Управляващо дружество/дистрибутор:

Pioneer Asset Management S.A.
4, Rue Alphonse Weicker
L-2921 Luxembourg
Grand Duchy of Luxembourg

Регистратор и Агент по прехвърлянията:
European Fund Services S.A.
17, Rue Antoine Jans
L-1820 Luxembourg
Grand Duchy of Luxembourg

Време за извършване на сделките: Управляващото дружество не позволява крайни търговски практики, като
краткосрочно търгуване и други. Те могат да нарушат стратегиите за управление на портфейла и да навредят на
представянето на портфейла. За да се минимизира вредата за фонда и собствениците на дялове, управляващото дружество
има право да откаже нареждания за закупуване, конвертиране или обратно изкупуване, или да начисли такса до 2 % от
стойността на нареждането в полза на съответния под-фонд от всеки инвеститор, който практикува или е практикувал
крайни търговски практики или ако търговското поведение на инвеститора, по преценка на управляващото дружество, е
било или би могло да бъде във вреда на Фонда или някой от Под-фондовете. При такава преценка, управляващото
дружество може да вземе предвид множество сметки под обща собственост или контрол. Управляващото дружество има
право да изкупи обратно всички дялове от собственик, който практикува крайни търговски практики. Управляващото
дружество не може да бъде държано отговорно за загуби, причинени от отхвърляне на нареждания или задължителни
изкупувания. Формулярът за регистриране, конвертиране или обратно изкупуване следва да се получи от Регистратора и
Агента по прехвърлянията (от името на Управляващото дружество от Агента (ако има) или директно от заявителя) по всяко
време преди 18.00 ч. (“крайният срок”) люксембургско време на съответния Ден на оценяване. Всички операции по
закупуване, конвертиране или обратно изкупуване се обработват във основа на непозната стойност на общите активи.
Заявленията, получени след 18.00 ч. люксембургско време, се считат за получени на следващия Ден на оценяване, с
изключение на под-фонд Commodity Alpha, за който формулярът за покупка, конвертиране или обратно изкупуване следва
да се получи по всяко време преди 14,00 часа люксембургско време на съответния Ден на оценяване. Заявленията, получени
след 18.00 ч. люксембургско време, с изключение на под- фонд  Commodity Alpha, се считат за получени на следващия Ден
на оценяване. Заявленията, получени след 14.00 ч. люксембургско време за под- фонд Commodity Alpha се считат за
получени на следващият Ден на оценяване.
 При все това, могат да бъдат валидни различни времеви ограничения, ако регистрирането, конвертирането или обратното
изкупуване на Дялове се извършва чрез Агент, при условие че се спазва принципът на равнопоставеност на всички
Притежатели на Дялове. В такиваслучаи, съответният Агент трябва да информира съответния инвеститор за съответната
процедура. Заявления за регистриране, конвертиране или обратно изкупуване чрез Дистрибутор или Агент(и) не може да се
подават в дните, когато Дистрибуторът и/или негов/неговите Агент(и), ако има такива, не работят. Ако регистрирането,
конвертирането или обратното изкупуване на Дялове се извършва чрез Дистрибутор или Агент, Агентът препраща само тези
молби, които са получени преди срока, посочен по-горе.

 (i) Записване: За първоначално записване се изисква попълнен формулярзаявление. За всяко следващо записване се
предоставят инструкции по факс, телефон, по пощата или чрез друга форма на комуникация, която се счита за приемлива от
Управляващото дружество.

Минималните изисквания за първоначална регистрация и притежаване са указани в резюмиран вид в специфичната за всяка
страна информация.

Плащането за записване трябва да се получи в срок от три (3) работни дни след Деня на оценяване, с изключение на
записванията, извършени чрез Агент, които може да подлежат на плащане в различни срокове, като в този случай Агентът
уведомява съответния инвеститор за съответната процедура.

Дяловете се вписват на името на инвеститорите и последните получават потвърждение за записването, само ако сумата по
сделката (плюс допълнителните такси по продажбата) и оригиналният формуляр- заявление са получени от Регистратора и
Агента попрехвърлянията, Дистрибутора или Агента(ите).

Плащането на цената по сделка трябва да се извърши във Валутата на ценообразуване или в която и да е друга валута,
определена от инвеститора, като в този случай разходите по всяка обмяна на валута се заплащат от инвеститора по
обменния курс в Деня за оценяване.

(ii) Конвертиране: всеки Притежател на Дялове може да конвертира частично или изцяло своите Дялове от един Под-фонд
в Дялове на друг Под-фонд, но в рамките на същия Клас от Дялове. Инструкции за конвертиране на Дялове могат да се
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предоставят по факс, телефон, по пощата или чрез друга форма на комуникация, считана за приемлива от Управляващото
дружество.

Притежателите на Дялове фонд имат правото да разменят Недистрибутивни Дялове за Дистрибутивни Дялове и обратно в
рамките на същия или на друг Под-фонд (с изключение на Под-фонд U.S Dollar Reserve (Резервен в щатски долари), където
се предлагат само Дистрибутивни Дялове), но в същия Клас от Дялове.
Притежателите на Дялове трябва да посочат съответния(ите) Под- фонд(ове) и Клас(ове) от Дялове, както и броя на
Дяловете или паричната сума, която искат да конвертират, и новоизбрания Под- фонд(ове), в който искат да бъдат
прехвърлени техните Дялове. Всички условия и изисквания относно обратното изкупуване на Дялове q` валидни и за
конвертирането на Дялове.

При конвертирането на Дялове на един Под-фонд в Дялове на друг Под- фонд, Притежателят на Дялове трябва да
удовлетвори всички минимални инвестиционни изисквания, предвидени за съответния Клас от новия Под-фонд.

Ако в резултат на заявление за конвертиране, съвкупната Нетна стойност на активите на Дяловете, притежавани от
конвертиращия Притежател на Дялове в Клас от Дялове в даден Под-фонд, падне под минималното изискване за
притежание, споменато в настоящия документ, Фондът може да разгледа такова заявление като заявление за конвертиране
на всички Дялове на Притежателя на Дялове в този Клас по усмотрение на Фонда.

Ако на определена дата процедурите по заявления за конвертиране, които включват повече от 10% от Дяловете, в процес на
емитиране, от който и да е Под-фонд, не може да се извършат, без да се засегнат активите на съответния Подфонд,
Управляващото дружество, със съгласието на Депозитаря, може да отложи конвертирането на Дялове, които
надхвърлятуказания процент, за такъв период от време, какъвто се счита за необходим за продажбата на част от активите на
съответния Под-фонд, с цел удовлетворяване на молбите за конвертиране.

Дистрибуторът може да предложи, директно или чрез своите Агенти (ако има такива), възможността за конвертиране на
част или всички дялове на притежателя в под-фонда на Фонда в дялове в друг под- фонд, принадлежащ към Pioneer S.F. или
Pioneer P.F., но в рамките на съция клас дялове в съответствие с условията, посочени в съответната специална информация
за държавата и винаги според законите на съответната държава. Тази документация е на разположение в седалището на
Фонда и в офисите на Агентите (ако има такива). Инвеститорите трябва да се свъжат със своите финансови консултанти за
повече информация.

(iii) Обратно изкупуване: Притежателите на Дялове могат да поискат обратното изкупуване на техните Дялове по всяко
време във всеки Ден на оценяване. Инструкции за обратното изкупуване на Дялове могат да се предоставят по факс,
телефон, по пощата или чрез друга форма на комуникация, която се счита за приемлива от Управляващото дружество. След
получаване на инструкции от Регистратора и Агента по прехвърлянията, плащането на цената за обратно изкупуване следва
да се извърши чрез банков превод в срок от три (3) работни дни след Деня на оценяване, с изключение на сделки по обратно
изкупуване, извършени чрез Агент, които може да подлежат на плащане в различни срокове, като в този случай Агентът
уведомява съответния Притежател на дялове за съответната процедура. Може да се изиска плащането да се извърши с чек, в
който случай процедурата може да се забави.

Плащането по цената за обратно изкупуване трябва да се извърши във Валутата на ценообразуването или в която и да е
друга валута, определена от инвеститора, като в този случай разходите по всяка обмяна на валута се заплащат от
инвеститора по обменния курс в Деня на оценяване.

Ако в резултат на заявление за обратно изкупуване, съвкупната Нетна стойност на активите на Дяловете, притежавани от
предоставящия за обратно изкупуване Притежател на Дялове в Клас от даден Под-фонд, падне под минималното изискване
за притежание, споменато в настоящия документ, Фондът може да разгледа такова заявление като заявление за обратно
изкупуване на всички Дялове на Притежателя на Дялове в този Клас.

Ако на дадена дата плащанията за обратно изкупуване на Дялове, които представляват повече от 10% от стойността на
издадените от даден Под-фонд Дялове, не могат да бъдат осъществени от стойността на активите на съответния Подфонд
или от разрешените привлечени средства, Управляващото дружество може, със съгласието на Депозитаря, да отложи
обратното изкупуване на тези Дялове, които надвишават този процент, за такъв период от време, който би бил достатъчен да
се продаде такава част от активите на съответния Под- фонд, която да позволи да се посрещнат неизпълнените молби за
обратно изкупуване на Дялове.

Политика на разпределение на Дяловете
Управляващото дружество може да емитира Дистрибутивни и Недистрибутивни Дялове в дадени Класове от Дялове в
рамките на Под- фондовете (с изключение на Под-фонд U.S. Dollar Reserve (Резервен в щатски долари), където ще се
предлагат само Дистрибутивни Дялове), както е обобщено в информацията за съконтрагенти.

Управляващото дружество определя как се разпределя приходът на съответен Клас от Дялове в съответен Под- фонд и може
отвреме навреме, в момент определен от Съвета на Директорите, да обявява разпределяне, под формата на налични пари или
Дялове, както е посочено по-долу.

Всички разпределяния се изплащат по принцип от нетния инвестиционен приход, който подлежи на разпределяне.
Управляващото Дружество може, в съответствие с принципа на равнопоставеност на Притежателите на дялове, да реши, че
за някои класове дялове резпределението ще бъде изплатено от брутните активи (т.е. преди удържане на таксите, дължими
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за тези класове дялове), в зависимост от държавите, където се предлагат тези класове дялове. Това е по- подробно описано в
специфичната информация за съответната държава.
 За някои класове дялове, Съветът на директорите на Управителното дружество може да взема решения от време на време да
разпределя нетните реализирани капиталови печалби. Освен ако друго не се изиска специално, дивидентите ще се
реинвестират в нови Дялове в същия Клас на същия Под-фонд, като инвеститорите ще бъдат уведомени в подробности при
разпределянето на дивидентите.

За Класовете от Дялове, в които се извършва разпределяне, дивидентите, ако има такива, ще бъдат обявявани и
разпределяни ежегодно. Освен това, временни дивиденти могат да се обявяват и разпределят отвреме навреме, като
честотата на обявяване и разпределяне се уточнява от Съвета на директорите, съгласно условията, установени от закона.

Въпреки това, не може да се извърши разпределяне, ако в резултат на него нетната стойност на активите на Фонда падне под
1 250 000,00 евро.

Информация за нетната стойност на активите
Нетната стойност на активите обикновено се изчислява всеки работен ден в Люксембург (“Ден на оценяване”), като се
определя стойността на прилежащите към съответния Клас от съответния Под-фонд активи. Тези прилежащи активи се
оценяват на последната налична пазарна цена в 18:00 часа Люксембургско време на съответния Ден на оценяване.
Навсякъде в настоящия документ, терминът .работен ден. означава ден, в който банките и фондовите борси в Люксембург са
отворени.




